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Естественные науки в целом 

1. Книга природы и человеческой культуры : в общепринятом изложении : с многочисленными 

рисунками, картами, хромолитографиями, цветными, гравированными на дереве и др. таблицами / 

под общей редакцией и с дополнениями В. В. Битнера. - Санкт-Петербург : Вестник знания 1913. 

Т. 1. – 1913. - 544 с., [33] л. ил. 

V 381/802; V 50/63 

008845646 (сохранность) 

2. Книга природы и человеческой культуры : в общепринятом изложении : с многочисленными 

рисунками, картами, хромолитографиями, цветными, гравированными на дереве и др. таблицами / 

под общей редакцией и с дополнениями В. В. Битнера. - Санкт-Петербург : Вестник знания 1913. 

Т. 2 : Вундт, Вильгельм Макс (1832-1920). Элементы психологии народов : основные черты 

психологической истории развития человечества / проф. Вильгельм Вундт ; перевод с немецкого 

Марии Лойко. – 1913. - 544 с., [13] л. ил. 

V 381/802; V 50/63 

011671080 (сохранность) 

Физико-математические науки 

3.  Аристотель. 

Физика [Текст] / Аристотель; Пер. В. П. Карпова. - 2-е изд. - Москва : Соцэкгиз, 1937. - 228, 2 с., 1 с. 

объявл., 1 вкл. л. ил. 

R 395/295; R 40/32; U 162/63; V 543/416 

005159150 (сохранность) 

4. Аррениус, Сванте Август (1859-1927). 

Образование миров / Сванте Аррениус; Пер. с нем. под ред. проф. Д.Н. Анучина. - Москва : типо-

лит. т-ва И.Н. Кушнерев и К°, 1909. - IV, 180 с. 

VII 40/3; XX 45/1 

003754324 (сохранность) 

5. Арцимович, Лев Андреевич. 

Управляемые термоядерные реакции [Текст]. - 2-е изд., перераб. - Москва : Физматгиз, 1963. - 496 с. 

Б 63-79/245; Б 63-79/246 

005950451 (НОЛ) 

6. Бари, Нина Карловна. 

Тригонометрические ряды [Текст] / При ред. участии П. Л. Ульянова. - Москва : Физматгиз, 1961. - 

936 с. 

Б 61-14/216; Б 61-14/217; Б 61-14/278 

005958329 (НОЛ) 

7. Брикс, Андрей Александрович (1858-). 

Теоретический курс гидравлики и гидравлических движителей / Сост. шт.-кап. А.А. Брикс, штат. 

преп. Михайл. арт. акад. и Уч-ща. - Санкт-Петербург : К.Л. Риккер, 1892. - X, 232 с. 

A 167/785; U 289/255 

003661644 (запросы пользователей) 

8. Гольданский, Виталий Иосифович. 

Туннельные явления в химической физике [Текст] / В. И. Гольданский, Л. И. Трахтенберг, В. Н. 

Флеров ; отв. ред. М. Д. Франк-Каменецкий ; АН СССР, Ин-т хим. Физики. - Москва : Наука, 1986. - 

293, [1] с. 

1 86-10/310; 1 86-10/311 

001293941 (НОЛ) 
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9. Граве, Дмитрий Александрович. 

Как устроена вселенная : Попул. очерк / Акад. Д. Граве. - 2-е изд. - [Харьков] : Гос. изд-во Украины. 

- 1924. - 84 с. 

V 258/569; V 258/570 

009191219 (запросы пользователей) 

10. Грот, Пауль Генрих (1843-1927). 

Физическая кристаллография и введение к изучению кристаллографических свойств важнейших 

соединений / [Соч.] П. Грота; !Пер. А.П. Нечаева с 3-го, вновь перераб. изд. соч.: "Physikalische 

Krystallographie und Einleitung in die krystallographische Kenntniss der wichtigsten Substanzen von P. 

Groth"; Под ред., [с предисл.] и с доп. Ф.Ю. Левинсона-Лессинга, проф. Юрьев. ун-та. - Санкт-

Петербург : К.Л. Риккер, 1897. - [2], XIV, 850 с., 4 л. цв. ил. 

S 62/242; U 341/215; МК XII.А.13г / 8° 

003640970 (запросы пользователей) 

11. Дампье-Ветгэм, Вильям Сесиль (1867-1952). 

Современное развитие физики / Проф. Ветгэм; Под ред. прив.-доц. Б.П. Вейнберга и А.Р. 

Орбинского; С прил. речи первого министра Англии (1902-5) А. Дж. Бальфура: "Несколько мыслей 

о новой теории вещества". - 2-е изд. Пер. с 4-го англ. изд. - Одесса : Mathesis, 1912. - VIII, 275 с. : 

фронт. (портр.), ил. 

V 331/373; U 87/219; Кл 67/550 

003748047 (сохранность) 

12. Кирпичев, Виктор Львович. 

Беседы о механике [Текст]. - 5-е изд. - Москва ; Ленинград : Гос. изд-во техн.-теорет. лит., 1951. - 

360 с. 

C 204/79; C 204/80 

005810419 (НОЛ) 

13. Кирпичев, Виктор Львович. 

Основания графической статики [Текст] : Допущено Ком-том по высшему техн. образованию при 

ЦИК СССР в качестве учеб. пособия для втузов на 1933 г. / В. Л. Кирпичев. - 6-е изд., посмертное 4. 

- Москва ; Ленинград : Гос. техн.-теоретич. изд-во, 1933. - Переплет, 227 с. 

M 174/2; R 129/138 

009296036 (сохранность) 

14. Кирпичев, Виктор Львович 1845-1913. 

Сопротивление материалов : Учение о прочности построек и машин / В. Кирпичев. - Петроград : 

тип. т-ва А.С. Суворина - "Новое время" 1916-1918.  

Ч. 1. – 1916. - XVI, 338 с. : черт.  

W 469/316 

004186456 (сохранность) 

15. Кирпичев, Виктор Львович 1845-1913. 

Сопротивление материалов : Учение о прочности построек и машин / В. Кирпичев. - Петроград : 

тип. т-ва А.С. Суворина - "Новое время" 1916-1918. 

Ч. 2. – 1918. - VIII, 412 с. : черт.  

W 469/316 

004186455 (сохранность) 

16. Левин, Михаил Львович. 

Теория равновесных тепловых флуктуаций в электродинамике [Текст] / М. Л. Левин, С. М. Рытов. - 

Москва : Наука, 1967. - 307 с. 

Б 67-25/22; Б 67-25/23; ЦПФ2 Ест,тхн,экн : В317/Л36 

006327581 (НОЛ) 
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17.  Планк, Макс (1858-1947). 

Лекции по термодинамике / [Соч.] Макса Планка, проф. теорет. физики при Берлин. ун-те; Пер. с 

нем. В.А. Кашерининовой; Под ред. [и с предисл.] проф. С.-Петерб. ун-та И.И. Боргмана. - Санкт-

Петербург : тип. М-ва пут. сообщ., 1900. - [2], IV, [2], 234 с. 

G 75/118; U 256/217; U 116/699 

003693689 (запросы пользователей) 

18. Райков, Борис Евгеньевич (1880-1966.). 

Очерки по истории гелиоцентрического мировоззрения в России [Текст] : Из прошлого рус. 

естествознания / Проф. Б. Е. Райков. - 2-е изд. - Москва ; Ленинград : Изд. и 1-я тип. Изд-ва Акад. 

наук СССР в Л., 1947. - 392 с. 

K 113/70; K 113/71; Кл 8/361 

006013059 (НОЛ) 

19. Хинчин, Александр Яковлевич. 

Великая теорема Ферма [Текст] / А. Я. Хинчин. - 3-е изд. - Москва ; Ленинград : Гос. техн.-

теоретич. изд-во, 1934. - Обл., 55 с., 1 с. объявл. 

M 222/1597; Рб 2/370 

009354768 (сохранность) 

Химические науки 

20. Арендт, Рудольф (1828-1902). 

Основные начала химии и минералогии : Метод. руководство, сост. проф. Р. Арендтом в Лейпциге : 

С 7-го изд. "Grundzüge der Chemie und Mineralogie von Prof. D-r. Rudolf Arendt", пер. М. Долинский. 

- Санкт-Петербург : К.Л. Риккер, 1904. - [5], V, 346, XX с., 1 л. ил. 

W 457/135; A 268/40; Рб 4/1606 

003718887 (сохранность) 

21. Ахрем, Афанасий Андреевич (1914-2010.). 

Стероиды и микроорганизмы [Текст] / А. А. Ахрем, Ю. А. Титов ; АН СССР. Ин-т орган. химии им. 

Н. Д. Зелинского. - Москва : Наука, 1970. - 526 с. 

Б 71-1/71; Б 71-1/72 

007239599 (НОЛ) 

22. Балезин, Степан Афанасьевич. 

Основы физической и коллоидной химии : [для биолого-химических факультетов педагогических 

институтов] / С. А. Балезин, Б. В. Ерофеев, Н. И. Подобаев. - Москва : Просвещение, 1975. - 398 с. 

Б 75-9/314; Б 75-9/315 

006908053 (НОЛ) 

23. Герц, Вальтер. 

Очерк истории развития основных воззрений химии : С 30 портр. / Проф. В. Герц ; Пер. Наталии 

Бах ; Под ред. и с доп. [и предисл.] М. А. Блох. - Ленинград : Науч. химико-техн. изд-во. Науч.-техн. 

отд. В.С.Н.Х., 1924. - 242, [1] с. : портр., табл. 

V 258/398; T 113/184; T 67/382 

009182781 (запросы пользователей) 

24. Гопп, Илья Харитонович. 

Конспектъ по неогранической химiи для студентовъ-медиковъ, естественниковъ и фармацевтовъ / 

Сост. применительно к программе Имп. Новорос. ун-та по руководствам Реформатскаго, Осипова, 

Рихтера [и др.] И. Г-ъ. - 4-е изд. - Одесса : кн-во А. А. Ивасенко, [1917]. - 94 с. 

Кл 67/499 

009126162 (сохранность) 
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25. Коршак, Василий Владимирович. 

Синтетические гетероцепные полиамиды [Текст] / В. В. Коршак, Т. М. Фрунзе ; Акад. наук СССР. 

Ин-т элементоорганич. Соединений. - Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 1962. - 523 с. 

Б 62-45/75; Б 62-45/76 

006242415 (НОЛ) 

26. Коченовский, Д.И. 

Краткий курс химии неорганической и органической Д.И. Кочановского, б. лаборанта ун-та св. 

Владимира и зав. Смелянскими техн. классами Киевского отд. И.Р. техн. о-ва. - Санкт-Петербург : 

А.Ф. Девриен, 1908. - X, 316 с. 

A 221/203; U 118/126; Рб 3/840; Кл 67/490 

003749686 (запросы пользователей) 

27. Соколов, Василий Андреевич. 

Новые методы разделения легких углеводородов [Текст]. - Москва : Гостоптехиздат, 1961. - 330 с. 

Б 61-69/21; Б 61-69/22 

008442072 (запросы пользователей) 

Науки о Земле 

28. Алекин, Олег Александрович. 

Основы гидрохимии [Текст] : [Учеб. пособие для гидрометеорол. ин-тов и гос. ун-тов]. - Ленинград 

: Гидрометеоиздат, 1970. - 444 с. : граф., карт. 

Б 70-60/15; Б 70-60/16 

007221645 (НОЛ) 

29. Заппер, Карл. 

Земная кора / Проф. Карл Заппер; Пер. с нем. под ред. В.К. Агафонова. - Санкт-Петербург : тип. 

И.Н. Скороходова, 1903. - 180 с. 

U 225/649; Кл 67/642; W 506/585 

003712592 (сохранность) 

30. Листов, Юрий Александрович. 

Данные относительно тектоники Таврических гор : Предвар. сообщ. Ю.А. Листова. - Санкт-

Петербург : тип. Имп. Акад. наук, 1889. - 11 с. 

A 183/1257 

003656107 (сохранность) 

31. Листов, Юрий Александрович. 

Пещеры-ледники : С прил. плана гипсовой горы г. Илецка (табл. 3), плана и профилей пещер (табл. 

4) и двух граф. табл. (табл. 5 и 6) / [Соч.] Ю. Листова; Под ред. А.И. Воейкова и И.В. Мушкетова. - 

Санкт-Петербург : тип. Имп. Акад. наук, 1885. - 176 с., 4 л. ил. 

N 18/151 

003599353 (сохранность) 

32. Магидович, Иосиф Петрович. 

История открытия и исследования Европы / И. П. Магидович, В. И. Магидович. - Москва : Мысль, 

1970. - 452 с. 

Б 70-45/244; Б 70-45/245; ЦПФ2 Ест,тхн,экн : Д9(4)/М12 

007347927 (НОЛ) 

33. Мушкетов, Иван Васильевич (1850-1902). 

Материалы для изучения геогностического строения и рудных богатств Златоустовского горного 

округа в Южном Урале : (С 3 геол. картами, разрезами, 12 политипажами и с прил. очерка Качкар. 

золотоносных жил) / И.В. Мушкетов. - Санкт-Петербург : тип. Имп. Акад. наук, 1877. - VIII, 231 с., 

4 л. цв. карт., черт. 

Кл 67/573 

003607760 (сохранность) 
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34. Мушкетов, Иван Васильевич. 

Физическая геология / Д. И. Мушкетов, проф. Горн. ин-та и Ин-та инж. пут. сообщ. - 3-е изд., 

перераб. и доп. - Ленинград : Гос. изд-во 1924-1926. 

Т. 1 : Общие свойства и состав земли : Вулканизм. Землетрясения. Тектоника. – 1924. - XII, 778 с., 

680 ил., карт. 

B 19/347; U 470/97; B 46/68 

009042790 (запросы пользователей) 

35. Мушкетов, Иван Васильевич. 

Физическая геология / Д. И. Мушкетов, проф. Горн. ин-та и Ин-та инж. пут. сообщ. - 3-е изд., 

перераб. и доп. - Ленинград : Гос. изд-во 1924-1926. 

Т. 2 : Денудационные процессы : Геологическая деятельность атмосферы, подземной и проточной 

воды, озер, моря, снега и льда. – 1926. - VI, [2], 636 с., 542 ил., карт.  

B 19/347; U 470/97; B 46/68 

009042789 (запросы пользователей) 

36. Пименова, Эмилия Кирилловна. 

Голодовка у севернаго полюса : (История одной полярной экспедиции) / Э. К. Пименова. - 4-е изд., 

испр. и доп. - Москва : Гос. изд-во, 1922. - 108, II с. 

V 89/286; V 89/212 

009145762 (запросы пользователей) 

37. Северцов, Николай Алексеевич (1827-1885). 

Орографический очерк Памирской горной системы : С портр. авт., 29 рис., с политипажами и карт. / 

Н.А. Северцов. - Санкт-Петербург : тип. Имп. Акад. наук, 1886. - [8], XX, 384 с., 1 л. фронт. (портр.), 

34 л. ил., карт. 

XXIV 12/1 (т. 13); XXIV 12/2; XXIV 12/3; XXIV 13/1; T 96/82 

003619137 (запросы пользователей) 

38. Соколова, Мария Михайловна. 

Земля и ее обитатели : Первое знакомство с географиею всеобщ. и рус. : Пособие для 

самообразования / Сост. М.М. Соколова. - 2-е изд. - Санкт-Петербург : тип. т-ва "Обществ. польза", 

1908. - XIV, [2], 342 с., 3 л. карт.  

U 5/120 

003672232 (сохранность) 

39. Шахов, Феликс Николаевич. 

Главнейшие рудообразующие минералы [Текст] : [Учеб. руководство] / Томский ордена Труд. Кр. 

знамени индустр. ин-т им. С. М. Кирова. - Томск : Зап.-Сиб. геол. упр., 1942. - Тит. л., 126 с., 34 вкл. 

л. ил. 

Я 387/194; Я 387/195 

005266397 (НОЛ) 

Биологические науки 

40. Бабкин, Борис Петрович (1877-1950). 

Секреторный механизм пищеварительных желез [Текст] : [Пер. с англ.]. - Ленинград : Медгиз. 

Ленингр. отд-ние, 1960. - 777 с. 

Б 60-39/5; Б 60-39/6 

005955212 (запросы пользователей) 

41. Бари, Генрих Антон де (1831-1888). 

Лекции о бактериях / [Соч.] Д-ра А. де-Бари, проф. Страсбург. ун-та; Пер. с нем. с согласия авт. под 

ред. [и с предисл.] д-ра Хр. Гоби, проф. С.-Петерб. ун-та. - Санкт-Петербург : К. Риккер, 1886. - VIII, 

156, [1] с. 

E 114/198; M 15/24; T 15/357 

003649646 (запросы пользователей) 
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42. Васильев, Иван Митрофанович. 

Зимовка растений [Текст] / Акад. наук СССР. - Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 1956. - 308 с. : ил. 

Б 126/246; Б 126/247 

005867294 (НОЛ) 

43. Вольф, Каспар Фридрих. 

Предметы размышлений в связи с теорией уродов [Текст] / Пер. с латин. яз. Ю. Х. Копелевич и Т. А. 

Лукиной, примеч. Т. А. Лукиной. - Ленинград : Наука. Ленингр. отд-ние, 1973. - 314 с., 6 л. ил. 

Б 73-28/263; Б 73-28/264 

007302667 (НОЛ) 

44. Гайсинович, Абба Евсеевич. 

Зарождение генетики [Текст] / АН СССР. Науч. совет по проблемам генетики и селекции. - Москва : 

Наука, 1967. - 196 с., 1 л. портр. 

Б 66-33/542; Б 66-33/543 

006067371 (НОЛ) 

45. Геккель, Эрнст (1834-1919). 

Царство протистов : Очерк низш. организмов : С науч. приб. Системы протистов Э. Геккеля : С 58 

рис. в тексте / Пер. с нем. И. Устюжанинова; Под ред. и с прим. Э.К. Брандта, проф. зоологии и 

сравн. анатомии мед.-хирург. акад. в С.-Петербурге. - Санкт-Петербург : тип. А.С. Суворина, 1880. - 

[2], 104 с. : ил.; 22. 

E 103/134; U 55/681; Кл 67/308 

003592869 (запросы пользователей) 

46. Гертвиг, Оскар (1849-1922). 

Развитие и наследственность. Основные и спорные вопросы биологии / О. Гертвиг ; перевод с 

немецкого А. С. Исаковича, В. Д. Зеленского. - Санкт-Петербург : Образование, 1910. - 155 с. 

Кл 66/401; Рб 3/1423; R 235/439; A 88/410 

011667887 (запросы пользователей) 

47. Гримар, Эдуард. 

Прогулка по зоологическому саду / Э. Гримар; Пер. с фр. Н.Н. Помпеевой. - Санкт-Петербург : М.И. 

Попов, 1878. - 382, III с., 1 л. фронт. (ил.), 22 л. ил. 

D 30/410; T 61/121; J 68/114 

003608253 (сохранность) 

48. Гродзенский, Давид Эммануилович. 

Радиобиология [Текст] : Биол. действие ионизирующих излучений. - 3-е изд., перераб. и доп. - 

Москва : Атомиздат, 1966. - 231 с. 

Б 66-54/73; Б 66-54/74 

006097028 (НОЛ) 

49. Давиташвили, Лео Шиович. 

Современное состояние эволюционного учения на Западе [Текст] / АН СССР. Отд-ние общей 

биологии. АН Груз. ССР. Ин-т палеобиологии. - Москва : Наука, 1966. - 243 с. 

Б 66-44/66; Б 66-44/67 

006103194 (НОЛ) 

50. Дарвин, Чарлз Роберт (1809-1882). 

Способность растений к движению / Соч. Чарльса Дарвина и Франсиса Дарвина; пер. с англ. Г. 

Милорадович и А. Кобеляцкий. - Киев : Ф.А. Иогансон, 1881. - [4], VII, 433 с. 

U 231/380; U 231/381; R 4/471; U 471/313 

003595136 (сохранность) 
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51. Дубинин, Николай Петрович. 

Генетика популяций и селекция [Текст] / Н. П. Дубинин, Я. Л. Глембоцкий ; [АН СССР. Науч. совет 

по проблемам генетики и селекции]. - Москва : Наука, 1967. - 591 с. 

Б 67-2/92; Б 67-2/93 

006143479 (НОЛ) 

52. Животный мир СССР : обзор фауны территории Союза и отчасти прилежащих стран на эколого-

фаунистической и зоогеографической основе : [сборник статей] / составлен бригадой Зоол. ин-та 

Акад. наук СССР в лице: Г. Г. Абрикосова, Н. П. Анненковой, А. Н. Бартенева... [и др.] ; под ред. 

акад. С. А. Зернова и старш. зоолога Акад. наук проф. Н. Я. Кузнецова ; Акад. наук СССР. Зоол. ин-

т. - Москва ; : Изд-во Акад. наук СССР 1936-1958. 

Т. 1 : Историческое и географическое введение и общий систематический обзор фауны по группам. 

– 1936. - 807 с., 3 отд. л. ил. 

R 320/144; R 383/148 

005139943 (НОЛ) 

53. Животный мир СССР : обзор фауны территории Союза и отчасти прилежащих стран на эколого-

фаунистической и зоогеографической основе : [сборник статей] / составлен бригадой Зоол. ин-та 

Акад. наук СССР в лице: Г. Г. Абрикосова, Н. П. Анненковой, А. Н. Бартенева... [и др.] ; под ред. 

акад. С. А. Зернова и старш. зоолога Акад. наук проф. Н. Я. Кузнецова ; Акад. наук СССР. Зоол. ин-

т. - Москва ; : Изд-во Акад. наук СССР 1936-1958. 

Т. 2 : Зона пустынь. – 1948. - 420 с. : ил. 

R 320/144; R 383/148 

005139942 (НОЛ) 

54. Животный мир СССР : обзор фауны территории Союза и отчасти прилежащих стран на эколого-

фаунистической и зоогеографической основе : [сборник статей] / составлен бригадой Зоол. ин-та 

Акад. наук СССР в лице: Г. Г. Абрикосова, Н. П. Анненковой, А. Н. Бартенева... [и др.] ; под ред. 

акад. С. А. Зернова и старш. зоолога Акад. наук проф. Н. Я. Кузнецова ; Акад. наук СССР. Зоол. ин-

т. - Москва ; : Изд-во Акад. наук СССР 1936-1958. 

Т. 3 : Зона степей. – 1950. - 672 с. 

R 320/144; R 383/148 

005139941 (НОЛ) 

55. Животный мир СССР : обзор фауны территории Союза и отчасти прилежащих стран на эколого-

фаунистической и зоогеографической основе : [сборник статей] / составлен бригадой Зоол. ин-та 

Акад. наук СССР в лице: Г. Г. Абрикосова, Н. П. Анненковой, А. Н. Бартенева... [и др.] ; под ред. 

акад. С. А. Зернова и старш. зоолога Акад. наук проф. Н. Я. Кузнецова ; Акад. наук СССР. Зоол. ин-

т. - Москва ; : Изд-во Акад. наук СССР 1936-1958. 

Т. 4 : Лесная зона. – 1953. - 738 с., 3 л. карт. 

R 320/144; R 383/148 

005139940 (НОЛ) 

56. Животный мир СССР : обзор фауны территории Союза и отчасти прилежащих стран на эколого-

фаунистической и зоогеографической основе : [сборник статей] / составлен бригадой Зоол. ин-та 

Акад. наук СССР в лице: Г. Г. Абрикосова, Н. П. Анненковой, А. Н. Бартенева... [и др.] ; под ред. 

акад. С. А. Зернова и старш. зоолога Акад. наук проф. Н. Я. Кузнецова ; Акад. наук СССР. Зоол. ин-

т. - Москва ; : Изд-во Акад. наук СССР 1936-1958. 

Т. 5 : Горные области Европейской части СССР / cост. Н. Н. Акрамовский, Л. В. Арнольди, Г. Я. 

Бей-Биенко [и др.]. – 1958. - 655 с. 

R 320/144; R 383/148 

005139939 (НОЛ) 
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57. Имшенецкий, Александр Александрович. 

Микробиологические процессы при высоких температурах [Текст] / А. А. Имшенецкий ; Акад. наук 

СССР. Ин-т микробиологии. - Москва ; Ленинград : Изд-во Акад. наук СССР, 1944. - 164 с. 

Я 120/428; Я 120/429; Я 157/1081 

005352914 (НОЛ) 

58. Омелянский, Василий Леонидович. 

Избранные труды [Текст] / [Отв. ред. и вступ. статья, с. 3-19, чл.-кор. Акад. наук СССР А. А. 

Имшенецкого] ; Акад. наук СССР. Ин-т микробиологии. - Москва : Изд-во Акад. наук СССР 1953. – 

Т. 1. - 559 с.; 12 л. ил. 

C 301/90; C 301/92; МК XII.Б.8 / 4 

005627251 (запросы пользователей) 

59. Омелянский, Василий Леонидович. 

Избранные труды [Текст] / [Отв. ред. и вступ. статья, с. 3-19, чл.-кор. Акад. наук СССР А. А. 

Имшенецкого] ; Акад. наук СССР. Ин-т микробиологии. - Москва : Изд-во Акад. наук СССР 1953. 

Т. 2. - 436 с.; 1 л. ил. 

C 301/90; C 301/92; МК XII.Б.8 / 4 

005627250 (запросы пользователей) 

60. Физиология мышечной деятельности, труда и спорта [Текст]. - Ленинград : Наука. Ленингр. отд-

ние, 1969. - 584 с. 

Б 69-64/259; Б 69-64/260 

007062594 (НОЛ) 

61. Шастенэ-Ланти, Викторина (1770-1830). 

Поэзия флоры : Цветоч. календарь в письмах : С изображением и описанием цветов : Для 

любителей природы. - Санкт-Петербург : ред. "Нового журн. иностр. лит.", 1899. - 212 с. : ил.; 25. 

C 60/262; J 102/105; Кл 67/346 

003646463 (запросы пользователей) 

62. Шлейден, Маттиас Якоб (1804-1881). 

Этюды : Попул. чтения М.И. Шлейдена, авт. "Растение и его жизнь" : С грав. на стали портр. 

Шлейдена, хромолитогр. картиной, картой и табл. / Пер. со 2 послед. нем. изд. проф. Моск. ун-та 

Я.Н. Калиновского. - Москва : А.И. Глазунов, 1861 - [8], 324 с., 1 л. фронт. (портр.), 5 л. ил., карт. 

M 65/41; N 31/37; S 1/34; Кл 67/557 

003565586 (сохранность) 

Энергетика. Радиотехника 

63. Бодри де Сонье, Луи. 

Основы электрической науки Попул. изложение / Л. Бодри де Сонье, пересост. и доп. ник. 

Орловским. - 3-е изд. - Петроград : Н. Орловский, 1918. - VIII, 170 с. 

U 380/231; U 380/53 

009124208 (сохранность) 

64. Голов, Дмитрий Андреевич (1861-). 

Теория и практика громоотводов / Сост. Д. Голов. - Санкт-Петербург : К.Л. Риккер, 1896. - [2], IV, 

152 с. 

A 231/1058; C 50/138; U 349/222; A 199/948 

003673881 (запросы пользователей) 

65. Защита от ионизирующих излучений [Текст] : [Учеб. пособие для инж.-физ. и физ.-техн. вузов и 

фак.] : В 2 т. / Под ред. проф. Н. Г. Гусева. - Москва : Атомиздат 1969-1973. 

Т. 1 : Физические основы защиты от излучений. – 1969. - 471 с. 

Б 70-10/23; Б 70-10/25 

006836924 (НОЛ) 



10 

 

66. Защита от ионизирующих излучений [Текст] : [Учеб. пособие для инж.-физ. и физ.-техн. вузов и 

фак.] : В 2 т. / Под ред. проф. Н. Г. Гусева. - Москва : Атомиздат 1969-1973. 

Т. 2 : Защита от излучений ядернотехнических установок. – 1973. - 344 с. :  ил. 

Б 70-10/23; Б 70-10/25 

006836925 (НОЛ) 

Технология металлов. Машиностроение. Приборостроение 

67. Веддинг, Герман (1834-1908). 

Основания металлургии чугуна, железа и стали / [Соч.] Проф. д-ра Германа Веддинга; !Пер. с 5-го 

перераб. нем. изд.: "Grundriss der Eisenhüttenkunde von Prof. Dr. Hermann Wedding" А.К. Гюнтер и 

В.М. Смольников. - Санкт-Петербург : К.Л. Риккер, 1909. - [4], 496, XII с., 2 л. черт. 

U 32/365; C 48/322 

003756217 (запросы пользователей) 

Технология древесины. Производства легкой промышленности. Полиграфическое производство. 

Фотография.  

68. Берже, Альфонс (1860-). 

Цветная фотография по способу проф. Липмана : Пер. с фр. / Альфонс Берже. - Москва : тип. А.Г. 

Кольчугина, 1891. - 53, [2] с., 12 ил. 

A 171/1027; U 140/693 

003661256 (сохранность) 

Пищевые производства 

69. Грин, Лев Давидович. 

Рациональное приготовление пищевых продуктов в кулинарии [Текст] : научно-практические 

основы / Л. Д. Грин ; [предисл.: проф. М. Д. Ильин]. – Ленинград ; Москва : Госторгиздат, 1937. - 

187 с. 

R 339/397; R 358/128 

005162786 (запросы пользователей) 

70. Пантелеев, Владимир Петрович. 

Химикотехнический контроль винокуренного производства : Хим. исслед. сырых материалов, 

промежуточ. и готовых продуктов производства : Руководство для инж., техников, студентов и 

воспитанников техн. уч-щ / Сост. В.П. Пантелеев. - Москва : К.А. Казначеев, 1905. - [2], 350, VIII с., 

42 ил. 

A 285/448; R 304/191 

003729414 (сохранность) 

Строительство 

71. Бартенев, Игорь Александрович. 

Форма и конструкция в архитектуре [Текст]. - Ленинград : Стройиздат. [Ленингр. отд-ние], 1968. - 

263 с. 

Б 68-56/296; Б 68-56/297 

005959123 (НОЛ) 

72. Кузнецов, Иван Иванович. 

La basilique de l'Intercession de la S-te Vierge (S-t Basile le Bienheureux) à Moscou = Покровский (Св. 

Василия Блаженного) собор в Москве / Par J. J. Kouznetsow; Éd. ornée de 39 phototypies et publ. par 

Ch. Fischer. - Moscou : Grossmann & Wendelstein, 1900. - 36, 35 с., [30] л. ил.; 24 см. 

Кл 79/81 

002387888 (сохранность) 
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Транспорт 

73. Берже, Альфонс (1860-). 

Воздушный путь. Аэронавтика. Авиация : История. Теория. Практика / Альфонс Берже, д-р естеств. 

наук, проф. Океаногр. ин-та, уполномоченный делегат на Междунар. воздухоплават. конф.; С 

предисл. авт. к рус. изд.; Пер. со 2-го фр. изд. под ред. проф. Н.Б. Делоне. - Авториз. изд. - Киев : 

Я.Л. Поляков, 1912. - XVI, 430 с., 1 л. фронт (ил.), 5 л. ил. 

U 63/43 (вып. 5); U 60/524 

003799044 (сохранность) 

74. Бодри де Сонье, Луи (1865-). 

Воздухоплавание и авиация : Общедоступ. излож. : С 99 рис. : Авториз. изд. с письмом авт. к изд. / 

Л. Бодри де Сонье; Пер. с фр. под ред. и с предисл. проф. Н.Б. Делоне. - Киев : Я.Л. Поляков, 1909. - 

227, [3] с. 

U 63/43 (вып. 1); U 60/524; ВО 61/220 

003755787 (сохранность) 

75. Водопьянов, М. В. 

Полеты [Текст] / Михаил Водопьянов, Герой Сов. Союза. - Ленинград : Изд-во Главсевморпути, 

1937. - 592 с., 20 вкл. л. 

R 379/42; T 67/165; T 72/222; U 462/218 

005160722 (сохранность) 

76. Фербер, Фердинанд. 

Авиация : Ее начало и развитие / Ф. Фербер; С портр. и биогр. авт., сост. ген. секр. Фр. аэроклуба Ж. 

Безансоном; Пер. с фр. под ред. проф. Н.Б. Делоне. - Авториз. изд. - Киев : тип. Р.К. Лубковского, 

1910. - XXII, 274 с. : ил. - (Воздухоплавательная библиотека / Изд. Я.Л. Полякова Вып. 2). 

U 63/43 (вып. 2); U 60/524 

003774492 (сохранность) 

Сельское и лесное хозяйство. Сельскохозяйственные и лесохозяйственные науки 

77. Кернер фон Марилаун, Антон (1831-1838). 

Растения и человек / Проф. А. Кернер-фон-Марилаун; Пер. с послед. нем. изд. под ред. Ф.Ф. 

Александрова. - Санкт-Петербург : Спб. электропечатня, 1902. - 107 с. 

U 60/456 

003705164 (запросы пользователей) 

78. Лошадь, кучер и экипаж : азбука правильного ухода, содержания и городской езды : для владельцев 

лошадей и любителей, а также для неопытных кучеров, конюхов и извозопромышленников / сост. 

Энпе [псевд.]. - 2-е доп. и испр. изд. - Санкт-Петербург : Сев. скоропечатня, 1900. - 97 с. : ил. 

R 454/676; R 443/20 

003645821 (запросы пользователей) 

79. Молчанов, Александр Алексеевич. 

Гидрологическая роль леса [Текст] / Акад. наук СССР. Ин-т леса. - Москва : Изд-во Акад. наук 

СССР, 1960. - 487 с., 2 л. граф., карт. 

Б 60-27/468; Б 60-27/469 

006356850 (НОЛ) 

80. Пузанов, Михаил Александрович (-1869). 

О земледелии и скотоводстве в России : Наблюдения и исслед. М. Пузанова. - Санкт-Петербург : 

тип. т-ва "Обществ. польза", 1862. - [4], 251 с. 

A 125/193; A 317/812 

003566061 (сохранность) 
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81. Чирвинский, Петр Николаевич (1880-1955.). 

Снег и снегозадержание [Текст] : С прил. Атласа / П. Н. Чирвинский, проф. Сев.-Кавк. геол.-

разведочного ин-та ; Обложка: А. А. Мытников-Ковылин. - Ростов н/Д : Сев. Кавказ, 1931 [на обл.: 

1932]. - 240, LX с. 

Я 169/411; Я 169/412; U 169/178 

009358546 (запросы пользователей) 

Здравоохранение. Медицинские науки 

82. Бидерт, Филипп (1847-1916). 

Дитя : Руководство по уходу за больным и здоровым ребенком со дня его рождения до шк. возраста 

/ Проф. Бидерт; Пер. с нем. д-ра Ал. Лазарева; С предисл. проф. Дм. Соколова. - Киев : Сотрудник, 

1908. - XVI, 450 с., 3 л. ил. : ил., граф.; 22. 

A 221/197; Рб 19/1804; U 7/629; W 520/578; Кл 67/173 

003746635 (запросы пользователей) 

83. Боткин, Яков Алексеевич (1850-1912). 

Принципы гипнотерапии : (Принципы лечения внушениями) / Д-р мед. Я.А. Боткин. - 2-е изд. - 

Москва : типо-лит. В. Рихтер, 1898. - 34 с. 

S 37/93 

003681825 (сохранность) 

84. Вертер, Л. 

Старая Руса и ее минеральные врачебные средства / Сост. Л.В[ертер] и А. С[-п]. - Санкт-Петербург : 

тип. Н. Тиблена и К°, 1862. - [2], II, 90 с., 2 л. план; 21. 

O 20/97; B 62/351; Кл 67/337; S 75/433 

003575189 (запросы пользователей) 

85. Гербер, Пауль Генри (1863-1919). 

Человеческий голос и его гигиена : Семь лекций проф. Гербера / Пер. А.И. Дараган . - Москва : К.Ф. 

Дараган, 1913. - 126 с. 

F 108/86; V 483/619 

003802106 (запросы пользователей) 

86.  Гирш, Артур Павлович (1851-). 

Кефир и применение его при детских болезнях : С портр. д-ра В.Н. Дмитриева / Соч. д-ра мед. А.П. 

Гирш. - Санкт-Петербург : К.Л. Риккер, 1905. - VIII, 40 с., 1 л. фронт. (портр.) 

A 281/112; O 53/573 

003727364 (запросы пользователей) 

87.  Гофман, Эдуард Риттер фон (1837-1897). 

Руководство по судебной медицине : С предисл. и гл. "Обрядовая часть" В.И. Штольца : (E. Hofman. 

"Handbuch der gerichtlichen Medicin", 5 Auflage) / Э. Гофман, проф. судеб. медицины в Вене; Пер. с 

5-го нем. знач. испр. и доп. изд. А.Г. Фейнберга. - Санкт-Петербург : журн. "Практ. медицина", 

1891. - 804 с. 

R 182/83; D 5/271; W 449/184 

003628545 (запросы пользователей) 

88. Гундобин, Николай Петрович (1860-1908). 

Особенности детского возраста : Основные факты к изучению дет. болезней / Н.П. Гундобин, проф. 

Имп. Воен.-мед. акад. - Санкт-Петербург : журн. "Практ. медицина" (В.С. Эттингер), 1906. - XII, 

480, [16] с., 15 л. ил. 

U 412/329; U 469/367 

003734327 (запросы пользователей) 
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89. Дмитриев, Владимир Николаевич (1839-1904). 

Лечение морскими купаньями на берегах Черного моря / В.Н. Дмитриев. - Посмерт. изд., перераб. [и 

доп.] Б.В. Дмитриевым. - Санкт-Петербург : тип. т-ва "Обществ. польза", 1913. - 107 с. 

F 104/262; W 516/578 

003802914 (запросы пользователей) 

90. Догель, Иван Михайлович (1830-1916). 

Основы фармакологии и рецептуры / [Соч.] Ивана Догеля, проф. Казан. ун-та. - Санкт-Петербург : 

К.Л. Риккер, 1900 .- [10], 417 с. 

W 449/279; D 57/440 

003692164 (запросы пользователей) 

91. Долго-Сабуров, Борис Алексеевич. 

Иннервация вен [Текст] : (экспериментально-морфологическое исследование) / Б. А. Долго-

Сабуров. - Ленинград : Медгиз. Ленинградское отд-ние, 1958. - 307 с. 

Б 361/75; Б 370/183 

006122652 (НОЛ) 

92. Долгов, Арсений Петрович. 

Профессиональные дерматозы [Текст] / А. П. Долгов, В. И. Рогайлин, Л. П. Цыркунов. - Киев : 

Здоров'я, 1969. - 185 с. 

Б 69-57/283; Б 69-57/284 

007113878 (НОЛ) 

93. Домбровская, Юлия Фоминична. 

Заболевания органов дыхания у детей [Текст] / Действ. чл. Акад. мед. наук СССР проф. Ю. Ф. 

Домбровская. - Москва : Медгиз, 1957. - 347 с., 10 л. ил. 

Б 291/125 

006123450 (НОЛ) 

94. Жаков, Михаил Павлович. 

Острые гнойные воспалительные заболевания лица и шеи и их лечение [Текст]. - Москва : 

Медицина, 1969. - 192 с. 

Б 69-89/319; Б 69-89/320 

007052565 (НОЛ) 

95. Заболотный, Даниил Кириллович 1866-1929. 

Избранные труды [Текст] / [Отв. ред. действ. чл. АН УССР В. Г. Дроботько] ; Акад. наук Укр. ССР. 

- Киев : Акад. наук Укр. ССР 1956-1957. 

Т. 1 : Чума. – 1956. - 286 с., 7 л. ил. 

 Б 206/115; Б 206/117; МК XII.Б.8 / 4 

005629798 (запросы пользователей) 

96. Заболотный, Даниил Кириллович 1866-1929. 

Избранные труды [Текст] / [Отв. ред. действ. чл. АН УССР В. Г. Дроботько] ; Акад. наук Укр. ССР. 

- Киев : Акад. наук Укр. ССР 1956-1957. 

Т. 2 : Холера Сифилис. Эпидемиологические и другие работы. – 1957. - 321 с., 5 л. ил. 

Б 206/115; Б 206/117; МК XII.Б.8 / 4 

005629797 (запросы пользователей) 

97. Истаманова, Татьяна Сергеевна. 

Сердце и эндокринная система [Текст]. - Ленинград : Медицина. Ленингр. отд-ние, 1969. - 192 с. 

Б 69-34/316; Б 69-34/317 

007131953 (НОЛ) 
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98. Клинические очерки оперативной хирургии [Текст] : (По материалам хирург. клиники им. акад. С. 

И. Спасокукоцкого) / Отв. ред. проф. А. Н. Бакулев. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Медгиз, 

1954. - 455 с., 13 л. ил. 

Б 6/140; Б 6/141 

005811519 (НОЛ) 

99. Лидский, Аркадий Тимофеевич. 

Важнейшие заболевания периферических сосудов [Текст] / Проф. А. Т. Лидский, заслуж. деятель 

науки чл.-кор. АМН СССР. - Москва : Медгиз, 1958. - 300 с. 

Б 59-15/46; Б 59-15/47 

006315180 (НОЛ) 

100. Лихонин, Николай Орестович (1855-?). 

Железноводск и его лечебные средства / Н. Лихонин. - СПб. : "Владимирская" паровая типо- литогр. 

-, 1894. - III, 211, [1] с., [4] л. табл. 

20 2/153 

002789065 (сохранность) 

101. Петров, Рэм Викторович. 

Радиационная иммунология и трансплантация [Текст] / Р. В. Петров, Ю. М. Зарецкая. - Москва : 

Атомиздат, 1970. - 543 с. 

Б 70-23/147; Б 70-23/148 

007323388 (НОЛ) 

102. Петрова, Мария Капитоновна. 

Собрание трудов [Текст] / [Под ред. проф. Н. И. Касаткина] ; Акад. мед. наук СССР. - [Москва] : 

Изд-во Акад. мед. наук СССР 1953. 

Т. 1 : [К учению об иррадиации возбуждения и тормозных процессов] [Торможение как фактор, 

восстанавливающий нервную деятельность]. – 1953. - 252 с., 1 л. портр. 

C 291/93; C 291/95; МК XII.Б.8 / 8 

005643587 (запросы пользователей) 

103. Петрова, Мария Капитоновна. 

Собрание трудов [Текст] / [Под ред. проф. Н. И. Касаткина] ; Акад. мед. наук СССР. - [Москва] : 

Изд-во Акад. мед. наук СССР 1953. 

Т. 2 : [Новейшие данные о механизме действия солей брома на высшую нервную деятельность и о 

терапевтическом применении их на экспериментальных основаниях] [Терапия неврозов и 

различных патологических состояний у собак]. [Об экспериментальных фобиях]. – 1953. - 224 с.  

C 291/93; C 291/95; МК XII.Б.8 / 8 

005643586 (запросы пользователей) 

104. Симон, Ф.Б. 

Гигиена женщины / Д-р Ф.Б. Симон; С предисл. проф. Моск. ун-та Н. Побединского; Авториз. пер. 

с послед. нем. изд. д-ра мед. Марии Кобылинской. - Москва : Соврем. проблемы, 1912. - 288 с. 

Кл 67/361; U 92/228; U 344/134; Рб 28/89 

003796817 (запросы пользователей) 

105. Тимаков, Владимир Дмитриевич (1905-1977). 

Медленные инфекции [Текст] / В.Д. Тимаков, В.А. Зуев ; Акад. мед. наук СССР. - Москва : 

Медицина, 1977. - 279 с. 

Б 77-11/840; Б 77-11/841 

007725352 (НОЛ) 
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106. Туано, Леон Анри (1858-1915). 

Медицинская бактериология : Техника и патогенные микробы / Dr. L.H. Thoinot, E.S. Masselin; Пер. 

с 3, пересмотр. и доп., фр. изд., с [предисл.], примеч. и доп. Ф.Н. Ремезова, прозектора Басманной 

больницы в Москве и К.Ф. Флерова, д-ра мед. - Вышний Волочек : изд. переводчиков, 1898. - VIII, 

432 с., 16 л. ил. 

U 474/142; U 369/16; S 46/368; S 124/310; S 32/780 

003644210 (запросы пользователей) 

107. Фогель, Альфред (1829-1890). 

Учебник детских болезней : после 9-го изд. обработ. д-р Ф. Бидерт, глав. врач Гражд. госпиталя и 

окр. врач в Гагенау в Эльзасе : пер. с 10-го изд.: "Lehrbuch der Kinderkranheiten von Prof. D-r Alfred 

Vogel, umgearbeitet von Dr. F. Biedert" / [соч.] покойн. проф., д-ра А. Фогеля ; под ред. р-ра Н. П. 

Иванова. - Санкт-Петербург : К. Л. Риккер, 1891. - XVI, 662 с., [3] л. цв. ил. 

P 32/79; S 18/498 

012243543 (сохранность) 

108. Хирургическое лечение митральных стенозов [Текст] : Руководство для врачей / Под ред. проф. А. 

Н. Бакулева. - Москва : Медгиз, 1958. - 331 с., 8 л. ил. 

Б 359/211; Б 359/212 

006384572 (НОЛ) 

109. Частная аллергология [Текст] / [А. Д. Адо, Ю. А. Порошина, Н. В. Адрианова и др.] ; Под ред. акад. 

А. Д. Адо. - Москва : Медицина, 1976. - 512 с., 2 л. ил. 

Б 76-13/531; Б 76-13/532 

006951845 (НОЛ) 

110. Шум и шумовая болезнь [Текст] / Е. Ц. Андреева-Галанина, С. В. Алексеев, А. В. Кадыскин, Г. А. 

Суворов ; Под ред. проф. Е. Ц. Андреевой-Галаниной. - Ленинград : Медицина. Ленингр. отд-ние, 

1972. - 303 с. : ил. 

Б 72-22/117 

007103777 (НОЛ) 

Социология  

111. Кей, Эллен Каролина Софья (1849-1926). 

Любовь и брак : Очерки / Эллен Кей; Пер. под ред. В.М. Невежиной. - Москва : В.М. Саблин, 1907. - 

XII, 410, XXXII с. 

A 204/381; C 42/208; Рб 28/57 

003740907 (сохранность) 

112. Нордау, Макс (1849-1923). 

Ложь современного брака / Макс Нордау; Пер. И.Б. Мандельштамм. - Москва : тип. А.П. 

Поплавского, 1908. - 71 с. 

U 2/587 

003751145 (сохранность) 

История. Исторические науки 

113.  Альперович, Моисей Самуилович. 

История Латинской Америки С древнейших времен до начала XX в. : [Учеб. для вузов по спец. 

"История"] / М. С. Альперович, Л. Ю. Слезкин. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Высш. шк., 

1991. - 285,[1] с. 

1 91-4/128; 1 91-4/129 

001594299 (НОЛ) 
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114. Амичис, Эдмондо де (1846-1908). 

Очерки Марокко : Путешествие Эдмондо де-Амичиса. - Москва : тип. т-ва И.Д. Сытина, 1894. - 168 

с., [22] л. ил. 

A 227/230; T 59/61; Кл 68/137 

003666855 (сохранность) 

115. Анчабадзе, Зураб Вианорович (1920-1984). 

Очерки экономической истории Грузии первой половины XIX века [Текст] / [АН Груз. ССР. Ин-т 

истории, археологии и этнографии им. И. А. Джавахишвили]. - Тбилиси : Мецниереба, 1966. - 159 с. 

Б 66-11/470; Б 66-11/471 

005946853 (НОЛ) 

116. Арциховский, Артемий Владимирович. 

Введение в археологию [Текст] / проф. А. В. Арциховский ; Моск. ордена Ленина гос. ун-т им. М. В. 

Ломоносова. - 3-е изд., перераб. и доп. - Москва : [б. и.], 1947. - 219 с. 

Я 373/665; Я 373/666; Я 112/482 

005752747 (НОЛ) 

117. Виноградова, Ольга Сергеевна. 

Гиппокамп и память [Текст] / О. С. Виноградова ; АН СССР, Отд-ние физиологии. - Москва : Наука, 

1975. - 333 с., 26 л. ил. 

Б 75-9/605; Б 75-9/606 

006914127 (НОЛ) 

118. Гиро, Поль (1850-1907). 

Частная и общественная жизнь греков / П. Гиро; Пер. с фр. с 70 рис., под ред. Я.И. Руднева. - Санкт-

Петербург : Л.Ф. Пантелеев, 1897. - [2], VIII, II, 540 с.  

W 440/41; B 42/522; M 41/84; Рб 6/1499 

003640922 (запросы пользователей) 

119. Глинский, Борис Борисович (1860-1917). 

Кратчайший железнодорожный путь из Центральной России в Среднюю Азию / Б.Г. - Санкт-

Петербург : типо-лит. Н. Евстифеева, 1899. - 164 с., 1 л. карт. 

S 31/402; U 307/126; U 339/123 

003687517 (запросы пользователей) 

120. Корнилов, Иван Петрович (1811-1901). 

Путевыя заметки / И. П. Корнилов. - Витебск : Губернская Типография, 1895. - 50 с. 

E 5/104 

010315197 (сохранность) 

121. Лакур-Эйе, Жорж (1856-). 

История нового времени : 1610-1789 : Пер. с фр. : [Перераб. кн. "Histoire de l'Europe et de la Françe de 

1610 à 1789" par Victor Duruy] / Сост. Ж. Лакур-Гайе. - Санкт-Петербург : Л.Ф. Пантелеев, 1894. - 

[2], IV, 507 с. 

V 99/182; S 59/39; Кл 67/517; Рб 6/1262 

003635867 (сохранность) 

122. Морозов, Михаил Абрамович (1870-1903). 

Спорные вопросы западно-европейской исторической науки / Михаил Юрьев [псевд. Морозова М. 

А.]. - Москва : Издание книжного магазина Гросман и Кнебель; Т-во скоропеч. А. А.Левенсон, 1894. 

- [2],V, 6-195 с. 

M 50/113; T 86/293; D 25/220; МК XII.A.10/8° 

003635999 (НОЛ) 
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123. Ольденбург, Сергей Федорович. 

Европа в сумерках на пожарище войны : Впечатления от поездки в Германию, Англию и Францию 

летом 1923 г. / С. Ф. Ольденбург. - Петербург : Время, 1924. - 108, [3] с. 

V 310/202; V 310/203 

009185483 (сохранность) 

124. Пирен, Анри. 

Нидерландская революция [Текст] / А. Пирен; Пер. Ф. А. Коган-Бернштейн; Ред. и вводная статья Е. 

А. Косминского. - Москва : Соцэкгиз, 1937 (Ленинград : тип. "Печатный двор" им. А. М. Горького). 

- Переплет, 570, [2] с., 1 вкл. л. карт. : ил., карт.; 23×15 см. 

R 353/118; R 353/119; U 442/154; U 447/51 

005172609 (запросы пользователей) 

125. Прокофьев, Евгений Александрович. 

Борьба декабристов за передовое русское военное искусство [Текст] / Акад. наук СССР. Ин-т 

истории. - Москва : Изд-во Акад. Наук СССР, 1953. - 315 с. 

C 298/84; C 298/85; ВО 819/279; ВО 819/280; ВО 819/281; ВО 900/1395 

006010616 (запросы пользователей) 

126. Рейснер, Лев Игоревич. 

Современная индийская буржуазия [Текст] / Л. И. Рейснер, Г. К. Широков ; Акад. наук СССР. Ин-т 

народов Азии. - Москва : Наука, 1966. - 208 с. 

Б 66-17/427; Б 66-17/428 

008342169 (запросы пользователей) 

127. Русская туркестанская экспедиция 1909-1910 года, снаряженная по выс. повелению... Русским 

комитетом для изучения Средней и Восточной Азии : Крат. предварит. отчет сост. С.Ф. Ольденбург. 

- Санкт-Петербург : тип. Имп. Акад. наук, 1914. - VIII, 88 с., 55 л. ил. 

Я 99/18; V 43/46 

004195076 (сохранность) 

128. Сарсей, Франциск. 

Осада Парижа 1870-1871 Впечатления и воспоминания / Ф. Сарсэ Пер. с франц. Н. Эфроса и Э. 

Пименовой. - [3-е изд.]. - Москва : Универсальная б-ка, [1918]. - 380 с. - (Универсальная библиотека 

№ 986-989). 

U 335/294 

009136059 (сохранность) 

129.  Севостьянов, Григорий Николаевич. 

Активная роль США в образовании очага войны на Дальнем Востоке. (1931-1933) [Текст] / Акад. 

наук СССР. Ин-т истории. - Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 1953. - 248 с. 

C 302/290; C 302/291; ВО 821/81; ВО 821/103 

006020463 (запросы пользователей) 

130. Сказочная комиссия в. 1924-1925 гг.: Обзор работ / Под ред. акад. С. Ф. Ольденбурга. - Ленинград : 

Гос. русск. георграфич. о-во 1926. – 48 с. 

R 9/356; U 348/96; O 46/759; ЦСБ : 24Д1/Г35 

008961924 (сохранность) 

131. Сказочная комиссия в.1926 г. : Обзор работ / Под ред. акад. С. Ф. Ольденбурга. - Ленинград : Гос. 

русск. георграфич. о-во 1927. – 71 с. 

R 9/356; O 46/759; ЦСБ : 24Д1/Г35 

009035714 (сохранность) 

132. Сказочная комиссия в.1927 г. : Обзор работ / Под ред. акад. С. Ф. Ольденбурга. - Ленинград : Гос. 

русск. георграфич. о-во 1928. – 80 с. 

U 348/96; ЦСБ : 24Д1/Г35 

009035713 (сохранность) 
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133. Столпянский, Петр Николаевич (1872-1938). 

Революционный Петербург [Текст] : у колыбели русской свободы / П. Н. Столбянский. - Санкт-

Петербург : Колос, 1922. - 208, [2] с., 7 л. план. 

Кл 67/506; W 438/213; МК Р II 1 в 

008668047 (сохранность) 

134. Терновский, Филипп Алексеевич (1838-1884). 

Характеристика императора Александра I-го  [Текст] : (речь в день столетней годовщины его 

рождения - 12 декабря 1877 г.) / [соч.] экстраорд. проф. Киевской духовной акад. Ф. А. Терновскаго. 

- Киев : Тип. В. Давиденко, 1878. - [2], 37 с. 

R 2/101; R 440/303 

003544842 (сохранность) 

135. Тягай, Галина Давыдовна. 

Очерк истории Кореи во второй половине XIX в. [Текст] / Г. Д. Тягай ; Академия наук СССР, 

Институт народов Азии ; [отв. ред. А. Л. Гальперин]. - Москва : Издательство восточной 

литературы, 1960. - 238, [1] с., 2 л. карт. 

Б 60-73/320; Б 60-73/321; ЦВЛ Ц.вост.лит. : ЗВПФ 23/8 

006489292 (НОЛ) 

136. Шульгин, Василий Витальевич. 

 Письма к русским эмигрантам [Текст]. - Москва : Соцэкгиз, 1961. - 95 с. 

Б 61-65/261; Б 61-65/262 

006368942 (НОЛ) 

137. Шульгин, Василий Витальевич (1878-1976). 

Украинствующие и мы! [Текст] / В. В. Шульгин. - Белград : Рыбинский, 1939. - 32 с. 

ФБ РЗ С/А-6580 

005208543 (сохранность) 

138. Яницкий, Николай Федорович (1891-1979). 

Писцовая книга Бежецкой пятины Новгородской области 1564 года / Н.Ф. Яницкий. - Киев : тип. 

Имп. Ун-та св. Владимира, 1914 .- [2], 15 с., 1 л. табл. 

V 35/554; W 498/1025 

004201900 (сохранность) 

Экономика. Экономические науки 

139. Многолетова, Надежда Ивановна. 

Экономическая экспансия американских монополий [Текст] / Акад. наук СССР. Ин-т экономики. - 

Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 1953. - 264 с. 

C 304/389; C 304/390; ВО 818/1116 

005843057 (запросы пользователей) 

140. Обминский, Эрнест Евгеньевич. 

Торговая политика развивающихся стран [Текст]. - Москва : Междунар. отношения, 1967. - 215 с. 

Б 67-54/573; Б 67-54/574 

006451065 (запросы пользователей) 

141. Рындина, Мария Николаевна. 

 Методология буржуазной политической экономии [Текст] / М. Н. Рындина. - Москва : Мысль, 

1969. - 323 с.; 20 см.  

 Б 69-68/567; Б 69-68/568  

007214154 (НОЛ) 
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142. Скальковский, Константин Аполлонович (1843-1906). 

Русская торговля в Тихом океане : Эконом. исслед. рус. торговли и мореходства в Приморской обл., 

Восточной Сибири, Корее, Китае, Японии и Калифорнии / К. Скальковский. - Санкт-Петербург : 

тип. А.С. Суворина, 1883. - XIV, 515 с. 

P 21/305; T 24/73; Кл 68/12 

003596963 (сохранность) 

143. СССР страна социализма [Текст] : Статистический сборник. - Москва : Ред.-изд. упр. ЦУНХУ 

Госплана СССР и В/о "Союзоргучет", 1936. - 210 с., 2 л. фронт. 

D 47/576; D 47/577; R 324/173 

005309682 (запросы пользователей) 

144. Цыперович, Григорий Владимирович (1871-1932). 

Синдикаты и тресты в дореволюционной России и в СССР  [Текст] : из истории организационных 

форм промышленности за последние 50 лет / Г. Цыперович. - 4-е изд., испр. и доп. - Ленинград : 

Техника и производство, 1927. - 540 с. 

R 234/115; R 196/625 

008519687 (сохранность) 

145. Экономическое планирование и дипломатия [Текст] : Роль междунар. отношений, внешней 

политики и дипломатии в планировании развития молодых нац. государств / Под ред. В. Д. 

Щетинина. - Москва : Междунар. отношения, 1970. - 279 с.; 20 см. 

 Б 70-29/329; Б 70-29/330  

007043171 (НОЛ) 

Право. Юридические науки 

146. Германское торговое уложение / Пер. Л.Л. Брейтфус. - Санкт-Петербург : К.А. Риккер, 1889. - VII, 

242 с. 

A 156/585; U 349/174 

003624793 (запросы пользователей) 

147. Законы о судопроизводстве и взысканиях гражданских : (Свод законов. Том Х. Часть 2) : дополнены 

и изменены по Продолжениям 1863 и 1868 и 1869 гг., и позднейшим узаконениям. - Изд. 2-е. - С.-

Петербург : Тип. С. Н. Степанова, 1870. - 491 с. 

E 72/8 

010339349 (сохранность) 

148. Корф, Сергей Александрович (1876-1924). 

Федерализмъ / Бар. С. А. Корф. - 2-е изд., испр. - Петроград : [Огни], 1917. - 109 с. 

O 38/274; O 1/874 

009138291 (сохранность) 

149. Мансфельд, Юлий Августович. 

Справочная книга для петербургских домовладельцев, их управляющих и старших дворников : 

Сост. на основании постановлений свода законов и обязат. постановлений градоначальника, Гор. 

думы и Губ. зем. собрания / Сост. и изд. Ю.А. Мансфельд. - Санкт-Петербург, 1894. - [8], VI, 310 с. 

A 212/75 

003548567 (сохранность) 

150. Пусторослев, Петр Павлович (1854-). 

Понятие о преступлении : Исслед. П.П. Пусторослева, прив.-доц. Моск. ун-та. - Москва : Унив. тип., 

1891. - 318 с. 

C 15/217; H 9/355 

003660772 (сохранность) 
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151. Пусторослев, Петр Павлович 1854- 

Русское уголовное право : Общая часть / [Соч.] П.П. Пусторослева, д-ра уголов. права, орд. проф. 

Юрьев. ун-та. - 2-е изд., испр. - Юрьев : тип. К. Маттисена 1912. 

Вып. 1 : Введение; Источники уголовного права; Преступление. – 1912. - 535, XVII с. 

М 85/154; U 390/89 

004011331 (сохранность) ( в ЭК нет шифров: по ГАК). 

152. Руадзе, Владимир Павлович. 

Процесс адм. [Н.И.] Небогатова / В.П. Руазде. - Санкт-Петербург : тип. т-ва "Нар. польза", 1907. - 

274 с., 1 л. карт. : фронт. (портр.), ил. 

Кл 67/598; J 102/49; A 276/302; Рб 6/455 

003743899 (запросы пользователей) 

153. Свод положений и разсуждений Кассационнаго Сената (1866-1870) по вопросам матерьяльнаго 

гражданскаго права. - Одесса : Р. Кохманский, 1871. - 468 с. 

E 74/673 

010340973 (сохранность) 

154. Свод судебных уставов, высочайше утвержденных 20 ноября 1864 г. : полное издание : со 

включением текста всех статей Свода Законов, изд. 1857 года, и его продолжений, на которыя 

указаны ссылки, с приложением положения о губернских и уездных земских учреждениях, правил о 

порядке приведения в действие положения, извлечения из Устава о земских повинностях (Т. IV изд. 

1857 года) и правил о казенных, земских и мирских повинностях крестьян (Т. IX по прод.). - Москва 

: Изд. Н. Максимова, 1865. - 839, [2], XX с. 

E 74/671 

010340970 (сохранность) 

155. Судебные уставы императора Александра II : (Св. зак., т. 16, ч. 1, изд. 1892 г., по Прод. 1912 г.) : 

Доп. законами о преобразовании и введении местного суда и позднейшими узаконениями по 1 

марта 1914 г. / Сост. Н. Озерецковский, пом. обер-секр. 2 Деп. Прав. сената 1 , 2 , 3 , Учреждение 

судебных установлений  Устав гражданского судопроизводства  Устав уголовного 

судопроизводства. - Неофиц. изд. - Санкт-Петербург : юридич. кн. маг. И.И. Зубков п/ф 

"Законоведение", 1914. - CXL, 1280 с. 

V 39/294; E 20/228; U 210/614 

004192778 (сохранность) 

Военное дело. Военная наука 

156. Балтийский, Александр Алексеевич (1870-1939). 

Бородинское поле сражения : Крат. путеводитель / Сост. Ген. штаба подполк. А. Балтийский. - 

[Санкт-Петербург] : Экон. типо-лит., [1911]. - 76 с., 4 л. ил., карт. 

W 288/952; ВО 67/149; ВОм 900/329 

003776221 (сохранность) 

157.  Бескровный, Любомир Григорьевич. 

Русская армия и флот в XVIII веке [Текст] : (Очерки) / Акад. наук СССР. Ин-т истории. - Москва : 

Воениздат, 1958. - 645 с., 3 л. план., 7 отд. сброшир. л. карт. 

Б 352/208; Б 352/209; ВО 308/38; ВО 308/39; ВО 900/1411 

005969865 (запросы пользователей) 

158. Борисов, Вячеслав Евстафьевич (1861-). 

Логистика : (Искусство ген. штаба) : Введ. в воен.-крит. разбор Рус.-япон. войны 1904-1905 гг. / В. 

Борисов. - Санкт-Петербург : типо-лит. т-ва "Свет", 1912. - XVI, 96 с. 

B 19/60; B 63/437; ВО 399/588; ВО 15/28; МК XII.А.10/4 

003788491 (сохранность) 
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159. Кротков, Аполлон Семенович (1848-1917). 

Военные действия русского флота в Архипелаге во время войны с Турцией в 1770-74 гг. : (Табл. и 

списки). - Кронштадт : тип. "Кронштадт. вестн.", 1889. - 52 с., 3 л. карт. 

A 241/275; ВО 524/73 

003625200 (сохранность) 

160. Лебедев, Петр Семенович (1817-1875). 

Граф Радецкий и его походы в Италии в 1848 и 1849 годах : С портр. Радецкого и 2 карт. / Соч. П. 

Лебедева, Ген. штаба подполк., Имп. Воен. акад. проф. - Санкт-Петербург : тип. воен.-учеб. 

заведений, 1850. - [2], XII, 320, 87 с., 1 л. фронт. (портр.), 2 л. карт. 

V 128/16; V 98/22; W 251/47; ВО 525/112; ВО 467/3; ВО 452/162 

003562054 (НОЛ) 

161. Петров, Андрей Николаевич 1837-1900. 

Война России с Турцией и польскими конфедератами. С 1769-1774 г. / Сост., преимущественно, из 

неизвест. по сие время, рукопис. материалов, Ген. штаба кап. А. Петровым. - Санкт-Петербург : тип. 

Э. Веймара 1866-1874. 

Приложение. - [1770]. - разд. паг., 61 л. ил., карт. 

M 55/11; E 57/15; ВО 515/1; ВО 172/9; ВО 433/66; ВО 62/141; ВО 172/135 

003820836 (сохранность) 

162. Петров, Андрей Николаевич (1837-1900). 

Здоровье войск как предмет военной администрации и гигиены : для офицеров и солдат всех родов 

оружия / Сост. Ген. штаба полк. А.Н. Петровым. - Санкт-Петербург : тип. и хромолит. А. Траншеля, 

1875. - [2], XII, 137 с. 

D 9/194; D 8/449; ВО 434/190; ВО 444/152 

003605931 (сохранность) 

163. Правила о формах одежды для офицерских и гражданских чинов морского ведомства : В отмену 

правил о формах одежды, объявл. прик. по мор. вед. 1899 г., а также доп. и изм. к этим правилам. - 

Санкт-Петербург, 1904. - XVI, 168 с. 

A 276/572; W 527/199; ВО 60/327 

003723167 (сохранность) 

164. Русская армия в начале царствования императрицы Екатерины II : Материалы для рус. воен. 

истории, изд. Андреем Лебедевым по рукописи, ему принадлежащей. - Москва : Унив. тип., 1898 

(обл. 1899). - VI, 114 с. 

A 260/86; U 347/69; U 422/229; U 305/110; ВО 53/47; ВО 39/3; ВОм 900/1362 

003555265 (НОЛ) 

165. Струков, Дмитрий Петрович (1864-). 

Страница истории гвардии XVIII века : Докл. артиллерии штабс-кап. Д.П. Струкова. - Санкт-

Петербург : тип. М. Пайкина и И. Флейтмана, 1898. - 67 с. 

E 90/638; J 93/351; ВО 452/177; ВОм 900/1271 

003644118 (сохранность) 

166. Шведов, Николай Константинович (1849-?.). 

Помощь Российского общества Красного креста в Крымском районе 1878-1879 гг. : Отчет 

уполномоченного Н.К. Шведова : [С прил.]. - Санкт-Петербург : Гл. упр. Рос. о-ва Красн. креста, 

1880. - 98 с. 

W 13/2 

003546483 (сохранность) 
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Культура. Наука. Народное образование. Педагогические науки. Культурно-просветительская работа 

167. Войтоловская, Элла Львовна. 

 Комедия Н. В. Гоголя "Ревизор" [Текст] : Комментарии. - Ленинград : Просвещение. Ленингр. отд-

ние, 1971. - 270 с. : ил. ; 21 см. 

20 22/153; Б 71-22/115  

007301102 (НОЛ) 

168. Демин, Николай Алексеевич. 

 Изучение творчества А. С. Пушкина в 8 классе [Текст] / Н. А. Демин заслуж. учитель школы 

РСФСР. - Москва : Просвещение, 1971. - 192 с. ; 20 см. 

Б 71-63/185 

007107985 (НОЛ) 

169.  Донат, Б. 

Физика в играх для юношества : С подробным изложением простейших способов изготовления 

приборов для самостоятельного производства физических опытов / Б. Донат ; Обраб. кандидат 

естественных наук Н. П. Комов ; Предисл.: Н. Комов. - 3-е изд., просм. и испр./С. Н. Жарковым по 

3-му нем. изд. - Ленинград : Гос. изд-во, 1924. - 277 с. 

V 258/436; B 57/124; U 406/159 

009157057 (сохранность) 

170. Загвязинский, Владимир Ильич. 

 Противоречия процесса обучения [Текст] / В. И. Загвязинский. - Свердловск : Сред.-Урал. кн. изд-

во, 1971. - 181 с. ; 20 см. 

Б 71-20/100; Б 71-20/99 

007084673 (НОЛ) 

171. Исследование развития познавательной деятельности [Текст] / Под ред. Дж. Брунера [и др.] ; Пер. с 

англ. М. И. Лисиной. - Москва : Педагогика, 1971. - 389 с., 2 л. ил. : ил.  

Б 71-48/303; Б 71-48/304 

007130803 (НОЛ) 

172. Коллективные творческие дела коммуны имени А.С. Макаренко [Текст] : Из опыта воспитательной 

работы / [Предисл. доц. И. П. Иванова] ; Ленингр. гос. пед. ин-т им. А. И. Герцена. - Ленинград : [б. 

и.], 1970. - 232 с. : черт. ; 20 см. 

Б 71-2/397 

007153616 (НОЛ) 

173. Куриленко, Татьяна Матвеевна. 

Задачи и упражнения по дошкольной педагогике [Текст] : [Для пед. училищ] / Т. М. Куриленко, Г. 

Г. Петроченко. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Просвещение, 1970. - 224 с. ; 21 см. 

Б 70-85/157 

007429507 (НОЛ) 

174. Лейтес, Натан Семенович. 

Умственные способности и возраст [Текст] / Н. С. Лейтес ; Науч.-исслед. ин-т общ. и пед. 

психологии Акад. пед. наук СССР. - Москва : Педагогика, 1971. - 277 с. ; 21 см. 

Б 71-22/260; Б 71-22/261 

007151595 (НОЛ) 

175. Лопухин, Михаил Михайлович. 

Паттерн - метод планирования и прогнозирования научных работ [Текст] / М. М. Лопухин . - 

Москва : Сов. радио, 1971. - 159 с., 1 л. табл. : ил. ; 20 см. 

Б 71-2/510; Б 71-2/511 

007158992 (НОЛ) 
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176. Лордкипанидзе, Давид Онисимович. 

Ян Амос Коменский. 1592-1670  [Текст] / Д. Лордкипанидзе. - 2-е изд., испр. - Москва : Педагогика, 

1970. - 439 с. : ил. ; 21 см. 

Б 70-64/165; Б 70-64/166 

007159030 (НОЛ) 

177. Львов, Михаил Ростиславович. 

 Работа над сочинением в начальных классах [Текст] : Пособие для учителей / М. Р. Львов. - Москва 

: Просвещение, 1971. - 159 с. ; 20 см. 

Б 71-20/108 

007161465 (НОЛ) 

178. Медведев, Вадим Петрович. 

 Пьесы А.Н. Островского в школьном изучении [Текст] . - Ленинград : Просвещение. Ленингр. отд-

ние, 1971. - 144 с. ; 20 см. 

Б 71-16/16; Б 71-16/17 

007359290 (НОЛ) 

179. Политур, Николай Романович (1871-1928). 

Михаил Васильевич Ломоносов и жизнь XVIII века / Н.Р. Политур. - 2-е изд., испр. и доп. новой 

главой "М.В. Ломоносов, как христианин", с прил. портр. М.В. Ломоносова. - Санкт-Петербург : 

Л.М. Шах-Паронианца "Рус. филология", 1912. - VIII, 148 с., 1 л. портр. 

U 81/207; W 299/536 

003795390 (сохранность) 

180. Попов, Георгий Васильевич. 

 Спектроскопия и цвета тел в курсе физики средней школы [Текст]. - Москва : Просвещение, 1971. - 

104 с., 1 л. ил. : ил. ; 20 см. 

Б 71-58/208 

007333136 (НОЛ) 

181. Соловьева, Поликсена Сергеевна (1867-1924). 

Головоломка : Ребусы, шарады и загадки / П. Соловьева (Allegro). - Москва : Т-во И.Д. Сытина, 

1914. - 80 с. 

U 296/47; Рб 16/221; U 483/12 

004195973 (сохранность) 

182. Флери, Морис (1860-1931). 

Физическое и нравственное воспитание ребенка / Мориц Флери. - Москва : кн. скл. Д.П. Ефимова, 

1890. - 240 с. 

S 59/197 

003627976 (сохранность) 

183. Эрдниев, Пюрвя Мучкаевич. 

Метод противопоставления на уроках арифметики в первом классе [Текст] : Пособие для учителей 

нач. классов. - Москва : Просвещение, 1966. - 136 с. 

Б 66-41/378; Б 66-41/379 

006498834 (НОЛ) 
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Физическая культура и спорт 

184. Белоусова, Людмила Евгеньевна. 

Золотые коньки с бриллиантами [Текст] / Л. Е. Белоусова, О. А. Протопопов. - Москва : 

Физкультура и спорт, 1971. - 255 с., 16 л. ил. ; 16 см. 

Б 71-25/517; Б 71-25/518 

007272970 (НОЛ) 

185. Быков, Владимир Андреевич. 

 Хоккей на траве [Текст] : Пособие для занятий с начинающими / В. А. Быков, Л. Н. Черепанов. - 

Москва : Физкультура и спорт, 1971. - 152 с. : ил. ; 20 см. 

Б 71-66/339 

007290112 (НОЛ) 

186. Диренфурт, Гюнтер Оскар. 

 Третий полюс [Текст] : [Сокр. пер. с нем.]. - Москва : Мысль, 1970. - 303 с. : ил., карт. ; 21 см. 

Б 71-4/146; Б 71-4/147 

007112084 (НОЛ) 

187. Книга легкоатлета [Текст] : (Прошлое и настоящее "королевы спорта"). - Москва : Физкультура и 

спорт, 1971. - 382 с. :  ил. ; 21 см. 

Б 71-38/24; Б 71-38/25 

007403909 (НОЛ) 

188. Матч века. Сборная СССР [Текст] : Сборная избр. шахматистов мира : [Сборник]. - Москва : 

Физкультура и спорт, 1971. - 256 с., 8 л. ил. : ил. ; 21 см. 

Б 71-22/150; Б 71-22/151 

007359797 (НОЛ) 

189. Морель, Феликс Рихардович. 

 Хореография в спорте [Текст] / Ф. Морель, заслуж. тренер РСФСР. - Москва : Физкультура и спорт, 

1971. - 111 с. : ил. ; 20 см. 

Б 71-41/36; Б 71-41/37 

007385504 (НОЛ) 

190. Нейштадт, Яков Исаевич. 

 Первый чемпион мира [Текст] : [В. Стейниц] / Я. И. Нейштадт, мастер спорта СССР. - Москва : 

Физкультура и спорт, 1971. - 288 с. : ил. ; 21 см. 

Б 71-43/405; Б 71-43/406 

007185982 (НОЛ) 

191. Тарасов, Анатолий Владимирович. 

 Совершеннолетие [Текст] : Хоккей и хоккеисты / Анатолий Тарасов ; Лит. запись О. Спасского. - 3-

е изд. - Москва : Мол. гвардия, 1970. - 350 с. : ил. ; 17 см.. -  

Б 70-78/36; Б 70-78/37 

007134793 (НОЛ) 

192. Шамкович, Леонид Александрович. 

 Жертва в шахматах [Текст] / Л. Шамкович, междунар. гроссмейстер. - Москва : Физкультура и 

спорт, 1971. - 128 с. : ил. ; 21 см. 

Б 71-39/70; Б 71-39/71 

007095980 (НОЛ) 
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Печать. Издательское дело. Библиотечное дело. Выставочное дело. 

193. Панов, Александр Васильевич (1865-1903). 

Домашние библиотеки : С биогр. очерком и очерком И.В. Гессена / А.В. Панов. - 3-е изд., доп. - 

Санкт-Петербург : тип. т-ва "Обществ. польза", 1906. - VIII, 179 с. 

R 21/128; O 43/181; E 112/312; Рб 26/340; Рб 27/43; Кл 38/225 

003715490 (сохранность) 

194. Яницкий, Николай Федорович. 

Книжная статистика Советской России. 1918-1923 / Н. Ф. Яницкий. - Москва : Гос. изд-во, [1924]. - 

38, [2] с., 10 л. диагр. 

M 149/267; W 238/272; Рб 27/357; Кл 40/26; ЦСБ; КБ; МК 

009147511 (сохранность) 

195. Яницкий, Николай Федорович. 

Печатная продукция РСФСР в 1926 году [Текст] : Статистические материалы / Н. Ф. Яницкий. - 

Москва : Гос. центр. книжная палата РСФСР, 1928. - 142, [2] с. 

U 175/427; U 175/428; U 360/177; Рб 27/8; Кл 41/38; КБ 

009262102 (сохранность) 

Филологические науки. Языкознание (лингвистика) 

196. Соколов, Иван Яковлевич. 

Краткий латино-русский этимологический словарь : С Шеллерова нем. 6 изд., усовершенств. 

Люнеманном и Биллербеком, к употреблению на рус., с присоединением двух алф. указ. лат. и рус., 

приспособлен И.Я. Соколовым. - Санкт-Петербург : тип. Имп. Акад. наук,1841. - [2], 670 с. 

R 247/441; D 23/696; F 50/67 

003560413 (запросы пользователей) 

Фольклор. Фольклористика 

197. Желиховская, Вера Петровна (1835-1896). 

Кавказские легенды [Текст] / [соч.] В. Желиховской ; с 22 рис. С. С. Соломко. - [2-е изд.]. - Санкт-

Петербург : А. Ф. Девриен, [1909]. - [4], 177 с. 

M 100/30; U 263/247 

003757815 (запросы пользователей) 

198. Ольденбург, Сергей Федорович. 

Индийские сказки / По-русски пересказал Сергей Ольденбург. - Берлин ; Петербург : З. И. Гржебин, 

1921. - 189 с. 

009185487 (сохранность) 

199. Сказки / составление, вступительная статья, подготовка текстов и комментарии Ю. Г. Круглова. - 

Москва : Советская Россия, 1988-1989. - 22 см. - (Библиотека русского фольклора; Т. 2). 

Кн. 1. - 1988. - 541, [1], [24] л. ил., цв. ил. : ил. 

10 88-14/68; 10 88-14/69; ЧЗ3 Ш3(2=Р)/ Б59 

001436211 (НОЛ) 

200. Сказки / составление, вступительная статья, подготовка текстов и комментарии Ю. Г. Круглова. - 

Москва : Советская Россия, 1988-1989. - 22 см. - (Библиотека русского фольклора; Т. 2). 

Кн. 2: Волшебные сказки. - 1989. - 574, [1] с., [24] л. ил. : портр., факс. 

10 88-14/68; 10 88-14/69; ЧЗ3 Ш3(2=Р)/ Б53 

010568341 (НОЛ) 
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201. Сказки / составление, вступительная статья, подготовка текстов и комментарии Ю. Г. Круглова. - 

Москва : Советская Россия, 1988-1989. - 22 см. - (Библиотека русского фольклора; Т. 2). 

Кн. 3: Социально-бытовые сказки. - 1989. - 622, [1] с., [24] л. ил. : ил., цв. ил. 

MK XII Б 2/8 Б-ка рус. фольклора 

10 88-14/68; 10 88-14/69; ЧЗ3 Ш3(2=Р)/ Б59 

010568365 (НОЛ) 

Литературоведение. Художественная литература 

202. Буш, Владимир Владимирович. 

Литературная деятельность Гл. Успенского : (Очерки) / Труды Пушкинск. дома при Акад. наук. 

С.С.С.Р. - [Балаково] : тип. горсовета, 1927. - 263 с. 

T 11/909; E 112/313 

009014812 (сохранность) 

203. Буш, Владимир Владимирович. 

Очерки литературного народничества 70-80 гг. [Текст] / В. В. Буш. - Ленинград ; Москва : Огиз - 

Гос. изд-во худ. лит-ры, 1931. - 164 с. 

Я 161/146; U 55/604; U 59/659 

009272203 (сохранность) 

204. Весеннее контрагентство муз : Сб. под ред. Д. Бурлюк и С. Вермель. - Москва : Студия Бурлюка и 

Вермель, 1915. - 109 с. : ил.; 26. 

V 38/35; U 184/184; МК XII.А.7 / 4° Маяковский 

004203288 (сохранность) 

205. Герштекер, Фридрих (1816-1872). 

Маленький золотоискатель в Калифорнии : Рассказ для юношества : С 6 хромолитогр. карт. / [Соч.] 

Ф. Герштеккера; Пер. с нем. В. Рогальского. - 3-е изд. - Санкт-Петербург ; Москва : т-во М.О. 

Вольф, ценз. 1903. - [4], IV, 338, II с., 1 л. фронт. (цв. ил.), [5] л. цв. ил. 

V 574/39 

003711670 (сохранность) 

206. Гримм, Якоб. 

Столик-накройся! : Нем. народная сказка / Бр. Гримм ; Пер. с нем. С. Г. Займовского. - Москва : Г. 

Ф. Мириманов, 1923. - 16 с. : ил. 

W 181/290; W 181/291 

009187450 (запросы пользователей) 

207. Гумилевский, Лев Иванович. 

Мужицкий сын : [Рассказ] / Л. Гумилевский ; Рис. Д. Мощевитина. - Москва : Г. Ф. Мириманов, 

1925. - 36 с. : ил.; 27 см. - (Новая библиотека школьника). 

W 414/17; W 414/18 

009193132 (запросы пользователей) 

208. Давыдов, Нил В. 

Сцены на море / Соч. Н. Давыдова. - Санкт-Петербург : тип. Н. Греча, 1835. - VI, [3], 339 с., 1 л. ил. 

U 103/519; T 86/107; МК C - III / 8° - Д 

003570136 (сохранность) 

209. Житков, Борис Степанович. 

Паровозы : [Рассказ для детей] / Борис Житков ; Рис. В. Владимирова. - Москва ; Ленинград : Гос. 

изд-во, 1928 (Л. : тип. Печатный двор). - 109, [2] с., [1] с. объявл. : ил., черт.; 20х14 см. 

R 225/393; R 225/394 

009029527 (сохранность) 
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210. Караваева, Анна Александровна. 

По дорогам жизни [Текст] : Дневники, очерки, воспоминания. - Москва : Сов. писатель, 1957. - 792 

с.; 23 см. 

Б 292/241; Б 292/242 

006292502 (НОЛ) 

211. Карпентер, Франк Джордж (1855-1924). 

Поездка по Северной Америке / В.[!] Карпентер; С англ. пер. и доп. А. Тохтарева [!А. Тахтарева]. - 

Москва : типо-лит. т-ва И.Н. Кушнерев и К°, 1909. - 109 с. : ил., карт.; 25. - (Библиотека И. 

Горбунова-Посадова для детей и для юношества; № 163). 

U 60/114; U 35/848; Кл 67/601 

003758436 (запросы пользователей) 

212. Леонтьев, Тимофей Васильевич. 

Народные чтения : Пособие для лиц, устраивающих нар. чтения / Сост. Т.В. Леонтьев. - 

Петрозаводск : Олонец. губ. земство, 1913. - [8], 120, [3] с. 

U 140/46; U 295/16; U 429/293 

003805280 (сохранность) 

213. Любецкий, Сергей Михайлович 1808 или 1810-1881. 

Падение Великого Новгорода : Ист. роман XV в., из княжения Иоанна Васильевича III Великого / 

Соч. Сергея ...кого. Ч. 1-4. - Москва : тип. Н. Степанова 1833. - Ч. 1. - [8], II, 187 с., 1 л. фронт. (ил.)  

E 103/25; МК XII.А.3б / 8 

003822209 (сохранность) 

214. Любецкий, Сергей Михайлович 1808 или 1810-1881. 

Падение Великого Новгорода : Ист. роман XV в., из княжения Иоанна Васильевича III Великого / 

Соч. Сергея ...кого. Ч. 1-4. - Москва : тип. Н. Степанова 1833. - Ч. 2. - 254 с., 1 л. фронт. (ил.) 

E 103/25; МК XII.А.3б / 8 

003822208 (сохранность) 

215. Любецкий, Сергей Михайлович 1808 или 1810-1881. 

Падение Великого Новгорода : Ист. роман XV в., из княжения Иоанна Васильевича III Великого / 

Соч. Сергея ...кого. Ч. 1-4. - Москва : тип. Н. Степанова 1833. - Ч. 3. - 251 с., 1 л. фронт. (ил.). 

E 103/25; МК XII.А.3б / 8 

003822207 (сохранность) 

216. Любецкий, Сергей Михайлович 1808 или 1810-1881. 

Падение Великого Новгорода : Ист. роман XV в., из княжения Иоанна Васильевича III Великого / 

Соч. Сергея ...кого. Ч. 1-4. - Москва : тип. Н. Степанова 1833. - Ч. 4. - 243 с., 1 л. фронт. (ил.). 

E 103/25; МК XII.А.3б / 8 

003822206 (сохранность) 

217. Матушка - Москва : сборник стихотворений / сост. И. П. Деркачев ; политипажи исполнены 

граверами: Паннемакером в Париже и Ермоловым в Москве. - Москва : А. Д. Ступин, 1882. - 32 с. 

S 28/554; S 37/973; U 72/302 

010844066 (запросы пользователей) 

218. Мейлах, Борис Соломонович. 

Жизнь Александра Пушкина [Текст]. - Ленинград : Худож. лит. Ленингр. отд-ние, 1974. - 334 с. : ил. 

Б 74-3/644; Б 74-3/645 

007361704 (НОЛ) 

219. Монборн, Б. 

Жертва : Лит. эскиз / Соч. г-жи Монборн; Пер. с фр. Z... - Москва : тип. Н. Степанова, 1835. - 300 с. 

V 563/303; V 306/691 

003559130 (сохранность) 
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220. Моравская, Мария Людвиговна (1889-1947). 

Цветы в подвале : Рассказы для детей / М. Моравская; Рис. В. Фалилеева. - Санкт-Петербург : т-во 

О.Н. Поповой, 1914. - 70, [2] с. 

V 42/333; U 337/220; MK XII A 3в/ 8 Фалилеев 

004192276 (запросы пользователей) 

221. Назаров, Иван Абрамович (1878-1962). 

Жизнь и песни : Стихотворения и рассказы И.А. Назарова, писателя из народа. - Суздаль : тип. Н.В. 

Козлова, 1908. - [2], 31 с., 1 л. портр. 

W 525/1056; МК Тар 

003750908 (сохранность) 

222. Перкинс, Люси (1865-1937. 

Маленькие японцы : Со множеством рис. авт. / Люси-Фич-Перкинс; Пер. с англ. Л. и Ж. 

Караваевых. - Москва : И. Горбунов-Посадов, 1915. - 96 с. 

E 95/567; T 61/135; T 67/135 

004208253 (запросы пользователей) 

223. Пиццетта, Жюль. 

Путешествия капли воды : (Пер. с фр.) / И. Пиццетта. - Санкт-Петербург : тип. Ф.С. Сущинского, 

1873. - [4], IV, 320 с., 1 л. карт. 

D 22/194; U 140/598; U 245/19 

003586290 (сохранность) 

224. Полонский, Яков Петрович (1819-1898). 

Сазандар : Стихи Я.П. Полонского. - Тифлис : тип. Канцелярии наместника кавк., 1849. - 60 с.; 20. 

D 32/74 

003561939 (сохранность) 

225. Стахеев, Дмитрий Иванович (1840-1918). 

На память многим : Рассказы из жизни в России, Сибири и на Амуре / [Соч.] Д.И. Стахеева. - Санкт-

Петербург : изд. авт., 1867. - [4], IV, 303 с. 

E 65/37; E 112/172 

003581170 (сохранность) 

226. Теория литературы [Текст] : Основные проблемы в ист. освещении / [Акад. наук СССР. Ин-т 

мировой литературы им. А. М. Горького] ; [Ред. коллегия: Г. Л. Абрамович и др.]. - Москва: Изд-во 

Акад. наук СССР 1962-1965. 

Кн. 1 : Образ, метод, характер. – 1962. - 452 с.  

Б 62-61/57; Б 62-61/59 

005671547 (НОЛ) 

227. Теория литературы [Текст] : Основные проблемы в ист. освещении / [Акад. наук СССР. Ин-т 

мировой литературы им. А. М. Горького] ; [Ред. коллегия: Г. Л. Абрамович и др.]. - Москва: Изд-во 

Акад. наук СССР 1962-1965. 

Кн. 2 : Роды и жанры литературы / [Введ. Я. Е. Эльсберга]. - Наука, 1964. - 486 с.  

Б 62-61/57; Б 62-61/59 

005671546 (НОЛ) 

228. Теория литературы [Текст] : Основные проблемы в ист. освещении / [Акад. наук СССР. Ин-т 

мировой литературы им. А. М. Горького] ; [Ред. коллегия: Г. Л. Абрамович и др.]. - Москва: Изд-во 

Акад. наук СССР 1962-1965. 

Кн. 3 : Стиль. Произведение. Литературное развитие. -Наука, 1965. - 504 с. 

Б 62-61/57; Б 62-61/59 

005671545 (НОЛ) 



29 

 

229. 1933 год [Текст] : Сборник очерков и статей / Переплет: Зусман. - [Москва] : Сов. лит-ра, 1934. - 

332, [3] с. 

W 486/326; W 486/327 

009351044 (запросы пользователей) 

230. Цур-Мюлен, Герминия. 

Спартаковцы : Роман / Герминия Мюлен ; Пер. с нем. Остерман. - [Москва] : Московский рабочий, 

1922. - 135 с. : ил.; 23 см. - (Серия беллетристики). 

W 149/214; W 149/215; Кл 67/233 

009178565 (запросы пользователей) 

231. Череванский, Владимир Павлович (1836-1914). 

Первая русская царица : Повесть из времен Иоанна Грозного / Вл. Череванский. - Санкт-Петербург : 

Гос. тип., 1913. - [2], 238 с., 9 л. ил. 

E 78а/21; T 59/108; D 60/245 

004223004 (запросы пользователей) 

232. Чеховский юбилейный сборник. 1860 - 17 янв. 1910. - Москва : тип. т-ва И.Д. Сытина, 1910. - 544 с. 

T 72/131; U 66/289; Кл 67/225; МК XIIА7 / 8°; ОР 

003774833 (запросы пользователей) 

233. Ibsen, Henrik (1828-1906.). 

Привидения : Семейн. драма в 3 д. / Генрик Ибсен; Пер. с дат. А. и П. Ганзен. - Москва : С. 

Скирмунт, ценз. 1903. - 97 с., 1 л. фронт. (портр.). 

R 261/314; U 98/538; Рб 10/2402; Кл 67/570 

003712729 (запросы пользователей) 

Искусство. Искусствознание. История искусства. Изобразительное искусство. Декоративно-

прикладное искусство. Скульптура. Живопись. Графика. Художественная фотография 

234. Арбат, Юрий Андреевич. 

Светлый Север  [Текст] : Рассказы и очерки о рус. Севере, его людях и его нар. Искусстве. - 

[Вологда] : Сев.-Зап. кн. изд-во. [Вологод. отд-ние], [1970]. - 287 с. : ил. 

Б 70-61/563; Б 70-61/564 

007231538 (НОЛ) 

235. Кон-Винер, Эрнст. 

История стилей изобразительных искусств [Текст] / Кон-Винер ; Пер. с нем. под ред. М. М. 

Житомирского. - [Москва] : Изогиз, 1936. - Переплет, 218 с. 

W 512/193; W 507/398; T 98/21 

005278184 (запросы пользователей) 

236. Русское искусство XVII века [Текст] : Сборник статей по истории русского искусства 

допетровского периода / Гос. ин-т истории искусств. - Ленинград : Academia, 1929. - 161, [2] с., XVI 

вклад. л. ил. 

R 49/9; D 60/419; Рб 10/6336; Кл 17/52 

009259530 (запросы пользователей) 

Музыка. Зрелищные искусства. Другие виды и формы искусства 

237. Кржижановский, Каспар Иванович (1861-1928). 

Вокальное искусство / К.И. Кржижановский. - Москва : Гор. тип., 1909. - [4], IV, 304 с. : ил. 

U 455/182; U 30/183; МЗ Муз. Отдел : Щ31 К81 

003758911 (сохранность) 
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238. Льюис, Джордж Генри (1817-1878). 

Актеры и сценическое искусство / Дж. Г. Льюис; Пер. с англ. Ф.И. Павлова под ред. В.А. Яковлева. 

- Варшава : тип. О. Сикорского, 1876. - 4, 213 с. 

U 156/270; U 103/235 

003589555 (сохранность) 

239. Плещеев, Александр Алексеевич (1858-1944). 

Наш балет : 1673-1899 : Балет в России до начала XIX столетия и балет в С.-Петербурге до 1899 г. / 

[Соч.] Александра Плещеева. - 2-е изд., доп., с предисл. К.А. Скальковского. - Санкт-Петербург : 

изд. Ф.А. Переяславцева и А.А. Плещеева, 1899. - [6], X, 467, [6] с. 

A 261/16; U 295/20; Рб 17/1126 

003675806 (сохранность) 

240. Риман, Гуго. 

Катехизис истории музыки Д-ра Гуго Римана, проф. / Пер. с нем. Н. Кашкина. - Москва: Гос. муз. 

изд. науч.-теорет. отд. 1921-28. 

Ч.1 : История музыкальных инструментов ; История звуковой системы и нотописания. - 1921. - 162 

с. : ил., нот. 

U 21/652; МЗ : Щ31 Р51 

009048281 (сохранность) 

241. Риман, Гуго. 

Катехизис истории музыки Д-ра Гуго Римана, проф. / Пер. с нем. Н. Кашкина. - Москва: Гос. муз. 

изд. науч.-теорет. отд. 1921-28. 

Ч.2 : История музыкальных форм : С изд. 1897 г. - М. : Гос. изд. Муз. сектор, 1928. - 215, II с. : нот 

U 21/652; МЗ : Щ31 Р51 

009048280 (сохранность) 

242. Скальковский, Константин Аполлонович (1843-1906). 

Балет, его история и место в ряду изящных искусств / [Соч.] Балетомана [псевд.]. - Санкт-Петербург 

: тип. А.С. Суворина, 1882. - [6], IV, 280 с. 

H 12/219; M 175/448 

003595829 (сохранность) 

243. Сулержицкий, Леопольд Антонович. 

В Америку с духоборами : (Из записной книжки) / K/Cekth;bwrbq. - Москва : Посредник, 1905 

(типо-лит. Кушнерев и К°). - 331 с. с ил. : 8 л.ил.; 20 см. - (Для интеллигентных читателей.; CXXIV). 

Кл 67/700; MK XII A 9/8 Посредник 

010671803 (сохранность) 

Религия 

244. Виппер, Роберт Юльевич. 

Возникновение христианской литературы [Текст] / Р. Ю. Виппер ; Акад. наук СССР. – Москва ; 

Ленинград : Изд-во и 2-я тип. Изд-ва Акад. наук СССР, 1946. - 287 с. 

Я 279/337; Я 279/338; Я 103/1197; Кл 18/62 

005769965 (запросы пользователей) 

245. Городцев, Павел Дмитриевич (1851-). 

Позитивизм и христианство : Религ.-филос. воззрения Дж. Ст. Милля и их отношение к 

христианству : Апологет. исслед.... / [Соч.] Свящ. П. Городцева. - Санкт-Петербург : тип. С. 

Добродеева, 1881. - X, 262, [1] с. 

M 55/127; A 142/77 

003593842 (сохранность) 
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246. Зелинский, Фаддей Францевич. 

Религия эллинизма / Ф. Ф. Зелинский. - Петроград : Academia, 1922. - 134, II с. 

R 102/123; W 179/101; W 498/1097; Кл 67/548 

009194545 (сохранность) 

247. Лиханов, А.А. 

Скрижали мага : Руководство к развитию психических способностей человека / Сост. А.А. Лиханов; 

Под ред. А.В. Трояновского. - Петроград : журн. "Изида", [1915]. - 284 с. 

V 97/244; U 323/1 

004206440 (запросы пользователей) 

248. Морошкин, Михаил Яковлевич 1820-1870. 

Иезуиты в России с царствования Екатерины II-й и до нашего времени / свящ. Михаила 

Морошкина. - Санкт-Петербург : Тип. 2-го отд-ния собственной е. и. в. канцелярии 1867-1870. 

Часть первая, обнимающая историю иезуитов в царствование Екатерины Великой и Павла I-г. – 

1867. - [570] с. разд. паг. 

U 342/31; E 64/224; M 47/88 

002967243 (сохранность) 

249. Морошкин, Михаил Яковлевич 1820-1870. 

Иезуиты в России с царствования Екатерины II-й и до нашего времени / свящ. Михаила 

Морошкина. - Санкт-Петербург : Тип. 2-го отд-ния собственной е. и. в. канцелярии 1867-1870. 

Часть вторая, обнимающая историю иезуитов в царствование Александра I-го. – 1870. - 528, VIII с.  

U 342/31; E 64/224; M 47/88; ОР 

002967255 (сохранность) 

250. Павел;  Крылов. 

Троицкий Калязин первоклассный мужской монастырь : (Сост. по древним грамотам и другим 

документам, хранящимся в архиве монастыря) / [Соч.] Иером. Павла (Крылова). - Калязин : тип. 

Семиустова, 1897. - 121 с. 

U 251/132; S 32/257; T 98/31 

003679872 (запросы пользователей) 

251. Погожев, Евгений Николаевич (1870-1931). 

Русская церковь и русские подвижники 18-го века / Е. Поселянин [псевд.]. - Санкт-Петербург : И.Л. 

Тузов, 1905. - 356 с. 

A 276/295; A 310/135 

003729630 (сохранность) 

252. Радонежский, Александр Анемподистович (1835-). 

Церковно-славянская азбука и первая книга для чтения на церковно-славянском и русском языке / 

Сост. А. Радонежский. - 2-е изд. - Санкт-Петербург : Синод. тип., 1886. - 112 с. разд. паг. : фронт. 

(ил.), ил.; 22. 

T 37/929 

003649181 (сохранность) 

253. Терновский, Филипп Алексеевич (1838-1884). 

Грековосточная церковь в период Вселенских соборов : Чтения по церк. истории Византии от имп. 

Константина Великого до императрицы Феодоры (312-842) : С прил. рус. и иностр. библиогр. по 

предмету чтений : Труд Ф.А. Терновского, преп. церк. истории в Киев. ун-те, и С.А. Терновского, 

преп. церк. истории в Казан. духов. акад. - Киев : Унив. тип. (И. Завадского), 1883. - [2], VI, 551 с. - 

(Опыт руководства по церковной истории Вып. 2).  

M 48/122; M 135/1694 

003624429 (сохранность) 



32 

 

254. Церковная реформа : сборник статей духовной и светской периодической печати по вопросу о 

реформе / составил И. В. Преображенский. - С.-Петербург : тип. Э. Арнгольда, 1905. - X, 580 с. 

A 279/22; A 246/210 

009029612 (сохранность) 

Этика. Эстетика. Логика. Философские науки.  

255. Джеймс, Уильям (1842-1910.). 

Введение в философию / У. Джеймс. Проблемы философии / Б. Рассел; : [Пер. с англ.]. - Москва : 

Республика, 2000. - 314, [1] с. 

2 00-44/257; 2 00-44/258; ЦПФ3 Общ,гум Ю3(4/8)/Д40 

000683993 (запросы пользователей) 

256. Кей, Эллен Каролина Софья (1849-1926). 

Женское движение / Эллен Кей; Пер. Л. Пэшенс. - Москва : В.М. Саблин, [1910]. - [2], 175 с. 

U 59/385; U 31/966; Рб 28/58; ЭБес 3/60 

003768564 (сохранность) 

257. Кей, Эллен Каролина Софья 1849-1926. 

Личность и красота / Эллен Кей; Пер. И.А. Варшавского. - Санкт-Петербург : "Мир" В.Л. 

Богушевского [1908]. 

Ч. 1 : [Эстетические начала общежития; О гармоническом обществе; Единение народов; Искусство 

и национализм]. - [1908]. - 236 с. 

U 29/159; Кл 11/221; W 515/53 

003988299 (сохранность) 

258. Мейлах, Борис Соломонович. 

На рубеже науки и искусства [Текст] : Спор о двух сферах познания и творчества / Б. С. Мейлах ; 

АН СССР. Науч. совет по истории изучения мировой культуры. Комис. комплексного изучения 

худож. творчества . - Ленинград : Наука. Ленингр. отд-ние , 1971 . - 245 с., 4 л. портр. ; 20 см. 

Б 71-66/351; Б 71-66/352 

007361706 (НОЛ) 

259. Мейман, Эрнст. 

Эстетика / проф. Эрнст Мейман ; пер. со 2-го испр. и доп. нем. изд. Н. В. Самсонова. - Москва : 

Лит.-изд. отд. Нар. ком. по прос. 1919. 

Ч. 1 : Введение в современную эстетику. – 1919. - 246, [2] с. 

W 455/91; W 34/674; Рб 17/66; N 37/260 

009040947 (сохранность) 

260. Мейман, Эрнст. 

Эстетика / проф. Эрнст Мейман ; пер. со 2-го испр. и доп. нем. изд. Н. В. Самсонова. - Москва : 

Лит.-изд. отд. Нар. ком. по прос. 1919. 

Ч. 2 : Система эстетики. – 1919. - 200 с. 

W 455/91; W 34/674; Рб 17/66; N 37/260 

009040946 (сохранность) 

261. Милль, Джон Стюарт 1806-1873. 

Рассуждения и исследования политические, философские и исторические : В 3 ч. Ч. 1-2 / [Соч.] Дж. 

Стюарта Милля; Пер. под ред. А. Соколова. - Санкт-Петербург : В. Ковалевский 1864-1865. 

Ч. 1 Ч. 1 : Статьи исторические. – 1864. - [2], II, 175 с. 

M 43/39; E 53/244 

003820627 (сохранность) 
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262. Милль, Джон Стюарт 1806-1873. 

Рассуждения и исследования политические, философские и исторические : В 3 ч. Ч. 1-2 / [Соч.] Дж. 

Стюарта Милля; Пер. под ред. А. Соколова. - Санкт-Петербург : В. Ковалевский 1864-1865. 

Ч. 2, вып. 1. Статьи политические и политико-экономические. – 1865. - [4], 192 с. 

M 43/39; E 53/244 

003820626 (сохранность) 

263. Милль, Джон Стюарт 1806-1873. 

Рассуждения и исследования политические, философские и исторические : В 3 ч. Ч. 1-2 / [Соч.] Дж. 

Стюарта Милля; Пер. под ред. А. Соколова. - Санкт-Петербург : В. Ковалевский 1864-1865. 

Ч. 2, вып. 2. Статьи политические и экономические. – 1865. - [4], 193-375 с. 

M 43/39; E 53/244 

003820625 (сохранность) 

264. Полетаев, Николай Александрович (1833-1914). 

Об основаниях вменения по началам положительной философии / [Соч.] Н. Полетаева. - Санкт-

Петербург : тип. А. Катанского и К°, 1890. - [4], 430 с. 

A 189/51; U 256/156 

003658594 (сохранность) 

265. Рейхенбах, Ганс.  

Направление времени [Текст] / [Предисл. М. Рейхенбах] ; Перевод с англ. Ю. Б. Молчанова и Ю. В. 

Сачкова ; Общая ред. и послесл. [с. 360-394] акад. М. Э. Омельяновского. - Москва : Изд-во иностр. 

лит., 1962. - 396 с. : ил.; 21 см. - (Для научных библиотек) 

Б 62-76/21; Б 62-76/22 

008342927 (НОЛ) 

266. Светский человек, изучивший свод законов общественных и светских приличий / составила 

Клеопатра Светозарская. - С.-Петербург : тип. Б. Г. Янпольского, 1880. - [2], 145, [2] с. 

E 74/662; E 16/267 

010340957 (сохранность) 

267. Шакирзаде, Аддин Садраддинович. 

Эпикур [Текст] / А. С. Шакир-заде ; [Предисл. чл.-кор. АН СССР акад. проф. А. О. Маковельского]. 

- Москва : Соцэкгиз, 1963. - 223 с.; 16 см. 

Б 63-75/11; Б 63-75/12 

006371403 (НОЛ) 

268. Янагида, Кэндзюро. 

 10 лет по пути материализма [Текст] : [Пер. с яп.] / [Послесл. акад. П. Н. Федосеева]. - Москва : 

Соцэкгиз, 1961. - 182 с., 1 л. портр. 

Б 61-65/11; Б 61-65/12; Б 61-71/120 

006366742 (НОЛ) 

Психология 

269. Белицкий, Юлий Карлович (1872-). 

Истерия, ее сущность и лечение / [Соч.] Д-ра мед. Ю. Белицкого, прив.-доц. С.-Петерб. жен. мед. 

ин-та; Из Клиники акад. В.М. Бехтерева. - Санкт-Петербург : тип. АО "Слово", 1911. - 540 с. 

U 83/117; V 483/566; U 477/21 

003776349 (сохранность) 

270. Гобчанский, Иван Миронович (1869?-1899). 

Опытная психология / И. Гобчанский. - 4-е изд. - Санкт-Петербург : тип. М. Стасюлевича, 1908. - 

IX, 267 с. 

A 237/418; C 59/65; Рб 33/1284 

003642884 (запросы пользователей) 
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271. Егоров, Тихон Георгиевич. 

Психология [Текст] : [Учеб. пособие для воен. учеб. заведений] / Проф. Т. Г. Егоров. - 2-е изд., доп. 

- Москва : Воениздат, 1955. - 264 с. : ил. 

ВО 825/827; ВО 825/828; Б 116/207; Б 116/208 

005877506 (НОЛ) 

272. Лейтес, Натан Семенович. 

Об умственной одаренности [Текст] : Психол. характеристики некоторых типов школьников / Отв. 

ред. действ. чл. АПН РСФСР Б. М. Теплов ; Акад. пед. наук РСФСР. Ин-т психологии. - Москва : 

Изд-во Акад. пед. наук РСФСР, 1960. - 215 с. 

Б 60-63/118; Б 60-63/119 

006329167 (НОЛ) 

273. Лихонин, Николай Орестович (1855-). 

Гипнотизм и краткая его история / [Соч.] Врача Н.О. Лихонина. - Санкт-Петербург : тип. д-ра М.А. 

Хана, 1881. - 48 с. 

P 56/584; U 140/704 

003594112 (запросы пользователей) 

274. Психологические проблемы неуспеваемости школьников [Текст] / Под ред. Н. А. Менчинской. - 

Москва : Педагогика, 1971. - 270 с. ; 21 см.  

Б 71-59/194; Б 71-59/195 

007344377 (НОЛ) 

275. Флери, Морис (1860-1931). 

Патология души : Попул. беседы д-ра Мориса Флери : Пер. с 4 фр. изд. - Санкт-Петербург : Ф. 

Павленков, 1899. - [4], 316 с. : ил.; 22. 

S 32/432; U 33/694; Рб 33/1768; Кл 67/194 

003690567 (сохранность) 

Универсальная литература 

276. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1928, № 1. – C. 1-47, [1] 

XVIII 39/82; U 165/1; Рб 21/495; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012052177 (сохранность)  

277. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1928, № 2. – C. 49-114, [2] 

XVIII 39/82; U 165/1; Рб 21/495; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012052182 (сохранность)  

278. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1928, № 4. – C. 197-274, [2] 

XVIII 39/82; U 165/1; Рб 21/495; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012052189 (сохранность)  

279. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1928, № 5. – C. 277-327, [1] 

XVIII 39/82; U 165/1; Рб 21/495; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012052191 (сохранность)  
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280. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1928, № 6. – C. 329-395, [1] 

XVIII 39/82; U 165/1; Рб 21/495; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012052196 (сохранность)  

281. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1928, № 7. – C. 397-467, [1] 

XVIII 39/82; U 165/1; Рб 21/495; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012052198 (сохранность)  

282. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1928, № 8. – C. 469-531, [1] 

XVIII 39/82; U 165/1; Рб 21/495; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012052200 (сохранность)  

283. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1928, № 9. – C. 533-623, [1] 

XVIII 39/82; U 165/1; Рб 21/495; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012052203 (сохранность)  

284. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1928, № 10. – C. 625-707, [1] 

XVIII 39/82; U 165/1; Рб 21/495; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012052206 (сохранность)  

285. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1928, № 11. – C. 709-767, [1] 

XVIII 39/82; U 165/1; Рб 21/495; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012052209 (сохранность)  

286. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1928, № 12. – C. 769-846, [2] 

XVIII 39/82; U 165/1; Рб 21/495; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012052211 (сохранность)  

287. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1928, № 13. – C. 849-947, [1] 

XVIII 39/82; U 165/1; Рб 21/495; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012052213 (сохранность)  

288. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1928, № 14. – C. 949-1022, [2] 

XVIII 39/82; U 165/1; Рб 21/495; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012052217 (сохранность)  



36 

 

289. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1928, № 15. – C. 1025-1091, [1] 

XVIII 39/82; U 165/1; Рб 21/495; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012052220 (сохранность)  

290. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1928, № 16. – C. 1093-1170, [2] 

XVIII 39/82; U 165/1; Рб 21/495; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012052222 (сохранность)  

291. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1928, № 17. – C. 1173-1235, [1] 

XVIII 39/82; U 165/1; Рб 21/495; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012052224 (сохранность)  

292. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1928, № 18. – C. 1237-1315, [1] 

XVIII 39/82; U 165/1; Рб 21/495; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012052227 (сохранность)  

293. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1928, № 19. – C. 1317-1363, [1] 

XVIII 39/82; U 165/1; Рб 21/495; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012052230 (сохранность)  

294. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1928, № 20. – C. 1365-1448 

XVIII 39/82; U 165/1; Рб 21/495; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012052234 (сохранность)  

295. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1928, № 21. – C. 1449-1536 

XVIII 39/82; U 165/1; Рб 21/495; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012052240 (сохранность)  

296. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1928, № 22. – C. 1537-1618, [2] 

XVIII 39/82; U 165/1; Рб 21/495; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012052244 (сохранность)  

297. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1928, № 23. – C. 1621-1715, [1] 

XVIII 39/82; U 165/1; Рб 21/495; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012052247 (сохранность)  
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298. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1928, № 24. – C. 1717-1786, [2] 

XVIII 39/82; U 165/1; Рб 21/495; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012052252 (сохранность)  

299. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1928, № 25. – C. 1789-1872 

XVIII 39/82; U 165/1; Рб 21/495; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012052255 (сохранность)  

300. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

Алфавитный указатель за 1928. – 299 с. 

XVIII 39/82; Рб 21/495; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012052255 (сохранность)  

301. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1929, № 52а. – C. 4451-4551, [3] 

XVIII 39/82; U 165/1; Рб 21/495; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012052548 (сохранность)  

302. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1929, № 52б. – C. 4555-4645, [1] 

XVIII 39/82; U 165/1; Рб 21/495; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012052553 (сохранность)  

303. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

Сводный список непериодических изданий № 1 за 1929. – 32 с. 

XVIII 39/82; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012052573 (сохранность)  

304. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

Сводный список непериодических изданий № 2 за 1929. – С. 33-60 

XVIII 39/82; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012052577 (сохранность)  

305. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

Сводный список непериодических изданий № 3 за 1929. – С.61-92 

XVIII 39/82; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012052580 (сохранность)  

306. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

Сводный список непериодических изданий № 4 за 1929. – С.93-142. 

ЦСБ : 8А1/1907- 

012052584 (сохранность)  
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307. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

Алфавитный указатель за 1929. – 381.  

XVIII 39/82; U 165/1; Рб 21/495; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012052589 (сохранность)  

308. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 1-3. – С. 1-78, [2] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053358 (сохранность)  

309. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 4. – C. 81-140, [4] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053363 (сохранность)  

310. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 5. – C. 145-206, [2] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053368 (сохранность)  

311. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 6. – C. 209-291, [1] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053375 (сохранность)  

312. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 7. – C. 293-383, [1]. 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053381 (сохранность)  

313. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 9. – C. 465-559, [1]. 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053392 (сохранность)  

314. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 10. – C. 561-643, [1] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053396 (сохранность)  

315. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 11. – С. 645-730, [2] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053401 (сохранность)  
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316. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 13. – C. 833-925, [3] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053409 (сохранность)  

317. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 14. – C. 929-1029, [3] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053413 (сохранность)  

318. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 15. – C.1033-1151, [1] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053417 (сохранность)  

319. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 17. – C. 1257-1374, [2] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053423 (сохранность)  

320. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 18. – C. 1377-1463, [1] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053425 (сохранность)  

321. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 20. – C. 1557-1646, [2] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053431 (сохранность)  

322. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 21. – C.1650-1798, [2] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053433 (сохранность)  

323. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 23. – C. 1801-1887, [1] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053441 (сохранность)  

324. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 24. – C. 1889-1974, [2] 

U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053444 (сохранность)  
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325. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 25. – C. 1977-2071, [1] 

U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053447 (сохранность)  

326. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 26. – C. 2073-2161, [3] 

U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053450 (сохранность)  

327. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 27. – C. 2165-2242, [2] 

U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053454 (сохранность)  

328. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 30. – C.2417-2501, [3] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053463 (сохранность)  

329. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 31. – C. 2505-2590, [2] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053466 (сохранность)  

330. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 32. – C. 2593-2663, [1] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053469 (сохранность)  

331. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 33. – C. 2666-2734, [2] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053471 (сохранность)  

332. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 36. – C. 2877-2938, [2] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053481 (сохранность)  

333. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 37. – C. 2941-2991, [1] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053483 (сохранность)  
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334. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 40. – C. 3153-3222, [2] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053491 (сохранность)  

335. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 41. – C. 3225-3317, [3] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053495 (сохранность)  

336. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 42. – C. 3321-3379, [1] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053497 (сохранность)  

337. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 44. – C. 3461-3527, [1] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053504 (сохранность)  

338. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 45. – C. 3529-3610, [2] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053506 (сохранность)  

339. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 46. – C. 3613-3683, [1] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053511 (сохранность)  

340. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 47. – C. 3686-3798,[2] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053513 (сохранность)  

341. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 49. – C.3913-4015,[1] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053519 (сохранность)  

342. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 51. – C. 4097-4191, [1] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053526 (сохранность)  
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343. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 53. – C. 4269-4357, [3] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053530 (сохранность)  

344. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 54. – C. 4361-4451, [1] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053533 (сохранность)  

345. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 55. – C. 4453-4541, [3] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053536 (сохранность)  

346. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 56. – C. 4545-4637, [3] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053541 (сохранность)  

347. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 58. – C. 4746-4836, [2] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053546 (сохранность)  

348. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 59. – C. 4842-4930, [2] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053548 (сохранность)  

349. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1932, № 60. – C. 4934-5054, [2] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053551 (сохранность)  

350. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

Сводный список непериодических изданий № 2 за 1932. – C. 66-112 

XVIII 39/82; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053553 (сохранность)  

351. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

Алфавитный указатель к № 1-15, за 1932 г. – 68 с. 

XVIII 39/82; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- ( в ЦСБ отдельно № 1-10; № 11-15) 

012053553 (сохранность)  
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352. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

Специальный выпуск № 1-4 за 1932 год. – 257 с. 

ЦСБ : 8А1/1907- 

012053553 (сохранность)  

353. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1933, № 14. – C. 985-1055, [1] 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053606 (сохранность)  

354. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1933, № 36. – 83, [1] c. 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053670 (сохранность)  

355. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1933, № 42. – 94, [2] c. 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053690 (сохранность)  

356. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1933, № 55. – 71, [1] c. 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317;ЦСБ : 8А1/1907- 

012053734 (сохранность)  

357. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

Указатель серий за 1933. – 126 с. 

ЦСБ : 8А1/1907- 

012053760 (сохранность)  

358. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

Систематический указатель за 1933. - C. [7], 1-476, [1] 

XVIII 39/82; ЦСБ : 8А1/1907- 

012053766 (сохранность)  

359. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1934, № 8. – 75, [1] c. 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317; Рб 21/495; ЦСБ : 8А1/1907- 

012053796 (сохранность)  

360. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1934, № 9. – 101, [3] c. 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317; Рб 21/495; ЦСБ : 8А1/1907- 

012053799 (сохранность)  
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361. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1934, № 10. – 86, [2] c. 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317; Рб 21/495; ЦСБ : 8А1/1907- 

012053803 (сохранность)  

362. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1934, № 11. – 82, [2] c. 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317; Рб 21/495; ЦСБ : 8А1/1907- 

012053806 (сохранность)  

363. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1934, № 15. – 139, [1] c. 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317; Рб 21/495; ЦСБ : 8А1/1907- 

012053822 (сохранность)  

364. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1934, № 28. – 107, [1] c. 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317; Рб 21/495; ЦСБ : 8А1/1907- 

012053873 (сохранность)  

365. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1934, № 29. – 109, [1] c. 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317; Рб 21/495; ЦСБ : 8А1/1907- 

012053876 (сохранность)  

366. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1934, № 30. – 95, [1] c. 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317; Рб 21/495; ЦСБ : 8А1/1907- 

012053879 (сохранность)  

367. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1934, № 31. – 97, [1] c. 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317; Рб 21/495; ЦСБ : 8А1/1907- 

012053883 (сохранность)  

368. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1934, № 32. – 85, [3] c. 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317; Рб 21/495; ЦСБ : 8А1/1907- 

012053887 (сохранность)  

369. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1934, № 33. – 113, [1] c. 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317; Рб 21/495; ЦСБ : 8А1/1907- 

012053891 (сохранность)  
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370. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1934, № 34. – 97, [1] c. 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317; Рб 21/495; ЦСБ : 8А1/1907- 

012053895 (сохранность)  

371. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1934, № 35. – 99, [1] c. 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317; Рб 21/495; ЦСБ : 8А1/1907- 

012053899 (сохранность)  

372. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1934, № 36. – 119, [1] c. 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317; Рб 21/495; ЦСБ : 8А1/1907- 

012053904 (сохранность)  

373. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1934, № 37. – 89, [1] c. 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317; Рб 21/495; ЦСБ : 8А1/1907- 

012053908 (сохранность)  

374. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1934, № 38. – 109,[1] c. 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317; Рб 21/495; ЦСБ : 8А1/1907- 

012053915 (сохранность)  

375. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1934, № 39. – 113,[1] c. 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317; Рб 21/495; ЦСБ : 8А1/1907- 

012053919 (сохранность)  

376. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1934, № 40. – 86, [2] c. 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317; Рб 21/495; ЦСБ : 8А1/1907- 

012053922 (сохранность)  

377. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1934, № 41. – 107, [1] c. 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317; Рб 21/495; ЦСБ : 8А1/1907- 

012053928 (сохранность)  

378. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1934, № 42. – 99, [1] c. 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317; Рб 21/495; ЦСБ : 8А1/1907- 

012053932 (сохранность)  
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379. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1934, № 43. – 114, [2] c. 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317; Рб 21/495; ЦСБ : 8А1/1907- 

012053934 (сохранность)  

380. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1934, № 44. – 103, [2] c. 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317; Рб 21/495; ЦСБ : 8А1/1907- 

012053939 (сохранность)  

381. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1934, № 45. – 98 с, [1] c. 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317; Рб 21/495 

012053944 (сохранность)  

382. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

Указатель серий за 1934 г. - 187, [1] c. 

Кл 7/317; ЦСБ : 8А1/1907- 

012054021 (сохранность)  

383. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1935, № 52. – 71, [1] c. 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317; Рб 21/495; ЦСБ : 8А1/1907- 

012054264 (сохранность)  

384. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

Указатель серий за 1935 г. - 163, [1] c. 

Кл 7/317; ЦСБ : 8А1/1907- 

012054314 (сохранность)  

385. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1936, № 8. – 125, [3] c. 

XVIII 39/82; U 165/1; Кл 7/317; Рб 21/495; ЦСБ : 8А1/1907- 

012054340 (сохранность)  

386. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1938, № 1. – 49, [1] c. 

XVIII 39/82; Кл 7/317; ЦСБ : 8А1/1907- 

012054627 (сохранность)  

387. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

1938, № 2. – 49, [1] c. 

XVIII 39/82; Кл 7/317; ЦСБ : 8А1/1907- 

012054629 (сохранность)  
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388. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 
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389. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

Вспомогательные указатели, февраль 1940. – 42 с. 

XVIII 39/82; Кл 7/317; ЦСБ : 8А1/1907- 

012055389 (сохранность) 

390. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 
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Вспомогательные указатели, март 1940. – 40 с. 
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012055392 (сохранность) 

391. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

Вспомогательные указатели, апрель 1940. – 40 с. 

XVIII 39/82; Кл 7/317 

012055395 (сохранность) 

392. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 
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XVIII 39/82; Кл 7/317; ЦСБ : 8А1/1907- 
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012055408 (сохранность) 

396. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 
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397. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 
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012055415 (сохранность) 

398. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 
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012055419 (сохранность)  

399. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 
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Указатель серий за 1946. – 20 с. 

Кл 7/317; ЦСБ : 8А1/1907- 

012055861 (сохранность)  

401. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

Указатель серий за 1947. – 20 с. 

XVIII 39/82; Кл 7/317; ЦСБ : 8А1/1907- 

012055912 (сохранность) 

402. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

Именные указатели за январь-декабрь за 1947. – 100 с. 
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XVIII 39/82; Кл 7/317; ЦСБ : 8А1/1907- 
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Именные указатели за октябрь-декабрь за 1948. – 67 с. 
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XVIII 39/82; Кл 7/317; ЦСБ : 8А1/1907-; МК 
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Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

Указатель серий за 1951. – 44 с. 

Кл 7/317; ЦСБ : 8А1/1907-; МК 

012056459 (сохранность) 

411. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 

Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 

Указатель серий за 1952. – 54 с. 

ЦСБ : 8А1/1907-; МК 

012056750 (сохранность) (в БЗ ошибочно указано за 1953) 

412. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 
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ЦСБ : 8А1/1907-; МК 
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Кл 7/317; ЦСБ : 8А1/1907-; МК 
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Кл 7/317; ЦСБ : 8А1/1907-  
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Кл 7/317; ЦСБ : 8А1/1907-; МК 
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417. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 
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Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 
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ЦСБ : 8А1/1907-  
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420. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 
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XVIII 39/82 (2 экз.) 

012107857 (сохранность) 
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1942, № 2. – 24 с. 
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Российская книжная палата. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл 1907-2017. 
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012107869 (сохранность) 

423. Книжная летопись : государственный библиографический указатель Российской Федерации / 
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XVIII 39/82; Кл 7/317; ЦСБ : 8А1/1907- 

012055701 (сохранность) 
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012258220 (сохранность) 

445. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1927, № 7. 

XX 278.12 (2 экз.); Рб 21/538 

012258220 (сохранность) 

446. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1927, № 8. 

XX 278.12 (2 экз.); Рб 21/538 

012258220 (сохранность) 

447. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1927, № 9. 

XX 278.12 (2 экз.); Рб 21/538 

012258220 (сохранность) 

448. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1927, № 10. 

XX 278.12 (2 экз.); Рб 21/538; Ф 2-80/4526 

012258220 (сохранность) 

449. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1927, № 11. 

XX 278.12 (2 экз.); Рб 21/538; Ф 2-80/4526 

012258220 (сохранность) 

450. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1927, № 12. 

XX 278.12 (2 экз.); Рб 21/538; Ф 2-80/4526 

012258220 (сохранность) 
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451. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1928, № 1. 

XX 278.12 (2 экз.); Рб 21/538 

012258220 (сохранность) 

452. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1928, № 2. 

XX 278.12 (2 экз.); Рб 21/538 

012258220 (сохранность) 

453. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1928, № 3. 

XX 278.12 (2 экз.); Рб 21/538 

012258220 (сохранность) 

454. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1928, № 4. 

XX 278.12 (2 экз.); Рб 21/538 

012258220 (сохранность) 

455. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1928, № 5. 

XX 278.12 (2 экз.)  

012258220 (сохранность) 

456. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1928, № 6. 

XX 278.12 (2 экз.)  

012258220 (сохранность) 

457. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1928, № 7. 

XX 278.12 (2 экз.); Рб 21/538 

012258220 (сохранность) 

458. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1928, № 8. 

XX 278.12 (2 экз.); Рб 21/538 

012258220 (сохранность) 

459. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1928, № 9. 

XX 278.12 (2 экз.); Рб 21/538 

012258220 (сохранность) 
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460. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1928, № 10. 

XX 278.12 (2 экз.); Рб 21/538 

012258220 (сохранность) 

461. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1928, № 11. 

XX 278.12 (2 экз.); Рб 21/538 

012258220 (сохранность) 

462. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1928, № 12. 

XX 278.12 (2 экз.); Рб 21/538 

012258220 (сохранность) 

463. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1929, № 1. 

XX 278.12 (2 экз.); Рб 21/538 

012258220 (сохранность) 

464. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1929, № 2. 

XX 278.12 (2 экз.); Рб 21/538 

012258220 (сохранность) 

465. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1929, № 3. 

XX 278.12 (2 экз.); Рб 21/538 

012258220 (сохранность) 

466. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1929, № 4. 

XX 278.12 (2 экз.); Рб 21/538 

012258220 (сохранность) 

467. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1929, № 5. 

XX 278.12 (2 экз.); Рб 21/538 

012258220 (сохранность) 

468. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1929, № 6. 

XX 278.12 (2 экз.); Рб 21/538 

012258220 (сохранность) 
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469. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1929, № 7. 

XX 278.12 (2 экз.); Рб 21/538 

012258220 (сохранность) 

470. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1929, № 8. 

XX 278.12 (2 экз.); Рб 21/538 

012258220 (сохранность) 

471. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1929, № 9. 

XX 278.12 (2 экз.); Рб 21/538 

012258220 (сохранность) 

472. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1929, № 10 

XX 278.12 (2 экз.); Рб 21/538 

012258220 (сохранность) 

473. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1929, № 11. 

XX 278.12 (2 экз.); Рб 21/538 

012258220 (сохранность) 

474. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1929, № 12. 

XX 278.12 (2 экз.); Рб 21/538 

012258220 (сохранность) 

475. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1930, № 1. 

XX 278.12 (2 экз.)  

012258220 (сохранность) 

476. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1930, № 2. 

XX 278.12 (2 экз.)  

012258220 (сохранность) 

477. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1930, № 3. 

XX 278.12 (2 экз.)  

012258220 (сохранность) 
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478. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1930, № 4. 

XX 278.12 (2 экз.)  

012258220 (сохранность) 

479. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1930, № 5. 

XX 278.12 (2 экз.)  

012258220 (сохранность) 

480. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1930, № 6. 

XX 278.12 (2 экз.)  

012258220 (сохранность) 

481. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1930, № 7. 

XX 278.12 (2 экз.)  

012258220 (сохранность) 

482. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1930, № 8. 

XX 278.12 (2 экз.)  

012258220 (сохранность) 

483. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1930, № 9. 

XX 278.12 (2 экз.)  

012258220 (сохранность) 

484. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1930, № 10. 

XX 278.12 (2 экз.)  

012258220 (сохранность) 

485. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1930, № 11. 

XX 278.12 (2 экз.)  

012258220 (сохранность) 

486. Научный работник : ежемесячный журнал : Орган Центрального Совета Секции научных 

работников Союза работников Просвещения СССР. - Москва : Работник просвещения 1925-1930. 

1930, № 12. 

XX 278.12 (2 экз.)  

012258220 (сохранность) 
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487. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1931, № 1 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

488. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1931, № 2. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

489. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1931, № 3. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

490. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1931, № 4. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

491. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1931, № 5. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

492. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1931, № 6. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность)  

493. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1931, № 6. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

494. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1932, Т.2, № 1. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность)  
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495. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1932, Т.2, № 3. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

496. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1932, Т.2, № 3. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

497. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1932, Т.2, № 4. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

498. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1932, Т.2, № 5. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

499. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1932, Т.2, № 6. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

500. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1933, Т.3, № 1. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

501. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1933, Т.3, № 2. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

502. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1933, Т.3, № 3. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 
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503. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1933, Т.3, № 4. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

504. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1934 № 1. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

505. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1934 № 2. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

506. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1934 № 3. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

507. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1934 № 4. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

508. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1935 № 1. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

509. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1935 № 2. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

510. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1935 № 3. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 
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511. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1935 № 4. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

512. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1935 № 5. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

513. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1935 № 6. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

514. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1936 № 1. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

515. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1936 № 2. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

516. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1936 № 3. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

517. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1936 № 4. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

518. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1936 № 5. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 
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519. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1936 № 6. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

520. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1937 № 1. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

521. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1937 № 2. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

522. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1937 № 3. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

523. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1937 № 4. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

524. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1937 № 5. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

525. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1937 № 6. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

526. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1937 № 7. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 
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527. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1937 № 8. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

528. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1937 № 9. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

529. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1937 № 10. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

530. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1937 № 11. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

531. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1937 № 12. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

532. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1938 № 1. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

533. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1938 № 2. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

534. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1938 № 3. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 
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535. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1938 № 4. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

536. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1938 № 5. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

537. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1938 № 6. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

538. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1938 № 7. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

539. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1938 № 8. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

540. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1938 № 9. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

541. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1938 № 10. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

542. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1938 № 11. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 
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543. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1938 № 12. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

544. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1939 № 1. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

545. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1939 № 2. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

546. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1939 № 3. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

547. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1939 № 4. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

548. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1939 № 5. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

549. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1939 № 6. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

550. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1939 № 7. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 
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551. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1939 № 8. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

552. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1939 № 9. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

553. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1939 № 10. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

554. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1939 № 11. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

555. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1939 № 12. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

556. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1940 № 1. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

557. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1940 № 2. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

558. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1940 № 3. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 
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559. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

1940 № 4. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

560. Советский музей = Soviet museum : иллюстрированный общественно-политический и научный 

журнал / Министерство культуры РФ, РИК "Культура". - Москва : СП "Панас" 1931-1940, 1983-

1992. 

Указатель за 1931-1935 гг. – 1936. 

IX 50/56; IX 51/56 

010566336 (сохранность) 

Изодокументы 

561. Альбом видов г. Ярославля : [Альбом] / Изд. Н.Д. Микерина ; По негат. А.Н. Никаноровой .- 

[Россия], [1914?]. 

ИЗО:  Y/8.137 

011669044 (сохранность) 

562. Атом в мирных целях! [Изоматериал] : [плакат] / худож. Н. Силаев .- Москва : Государственное 

издательство изобразительного искусства (ИЗОГИЗ), 1960. 

ИЗО: П10 Ж V / Атом... №33 

007927679 (сохранность) 

563. Атом для мира : в/о изотоп обеспечивает внедрение изотопов ... : [Плакат] / Худож. А. Денисов .- 

[Б.м.] : Атомиздат, 1966. 

ИЗО:  Р12-1/1 

011702500 (сохранность) 

564. Атом служит человеку атом служит миру : [Плакат] / Управление пропаганды, информации и 

печати ВДНХ СССР ; Худож. Кущенко .- Москва : Московская типография №17 

Главполиграфпрома, 1965. 

ИЗО:  Р12-4/15 

011728800 (сохранность) 

565. Атом - только для мира, космос - только для мира! [Изоматериал] : [плакат] / худож. С. Раев .- 

Москва : Плакат, 1988. 

ИЗО: Щ80-257/33 

009975182 (сохранность) 

566. Атомной энергетике - гарантию безопасности! [Изоматериал] : [плакат] / худож. П. П. Перевалов .- 

Москва : Энергоатомиздат, 1989. 

ИЗО:  Щ80-242/23 

009902182 (сохранность) 

567. Без тормозов [Изоматериал] : Крестовый поход : на этом самом вираже кой-кто доездился уже... : 

[плакат] / худож. М. Абрамов, стихи С. Михалкова .- Москва : Плакат, 1983. 

ИЗО:  Щ80-3/7 

008486103 (сохранность) 

568. Буду космонавтом [Изоматериал] : [плакат] / худож. Т. Дмитриева .- Москва : Плакат, 1984. 

ИЗО: Щ80-94/5 

008806968 (сохранность) 
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569. В XXI век! [Изоматериал] : [плакат] / худож. Т. Дмитриева .- Москва : Плакат, 1987. 

ИЗО: Щ80-94/3 

008806900 (сохранность) 

570. [Вид Воскресенского Новоиерусалимского монастыря] : 1) Новоиерусалимская церковь устроенная 

по образцу иерусалимской ... : [Лубок] .- [Россия], 1852 . 

ИЗО:  ЛбIII01№15/21 

011837158 (сохранность) 

571. Вид Высоковскаго единоверческаго монастыря : Состоящаго Костромской Губернии в 70-ти 

верстах от г. Макарьева на реке Уноре ... : [Лубок] .- Москва : Лит. Г. Тяжелова, 1876. 

ИЗО:   ЛбIII01№15/39 

011840453 (сохранность) 

572.  Вид Вязниковскаго Благовещенскаго монастыря : [Лубок] .- Мстера : Литог. Голышова, 1860. 

ИЗО:   ЛбIII01№15/40 

011840571 (сохранность) 

573.  Вид Вяземскаго мужскаго Свято-Предтечева монастыря : (Смоленской губернии) в городе Вяземе, 

1887 года : [Лубок] / Цензор протоиерей Платон Капустин .- Москва : типо-литогр. Г. С. Ламакина, 

1887. 

ИЗО:  ЛбIII01№15/41 

011840798 (сохранность) 

574. Вид Николаевской Теребенской пустыни : Что Тверской Епархии в Вышневолоцком уезде с натуры 

снятый с восточной стороны от реки ... : [Лубок] ... .- [Санкт-Петербург] : печатал Д. Сироткин, 

1859. 

ИЗО:  ЛБIII01в№22/5 

012164724 (сохранность) 

575. Вид Северозападной стороны Троицкаго зеленецкаго монастыря в котором почивают мощи 

основателя обители сея преподобного Мартирия. По благословению Высокопреосвященнейшаго 

Серафима Митрополита Новгородскаго Санкт-петербургскаго Естляндскаго и Финдляндскаго и 

разных орденов кавалера. Усердием же настоятеля монастыря сего Архимандрита Кирилла с 

братиею 1833 года : [Лубок] / Рис. Арх. А. Макушев ; Гр. В. Баженов. - [Россия], 1833. 

ИЗО:  ЛБIII01в№22/11 

012167485 (сохранность) 

576.  Вид Тихоновой пустыни Калужской губернии : 1. Собор Преображения Господня с приделами 

вчесть Владимирской иконы ... : [Лубок] .- [Сергиев Посад] : Лит. С. Тр. С. Лавры, 1882. 

ИЗО:   ЛБIII01в№22/7 

012164930 (сохранность) 

577. Вид Толгскаго первокласснаго Ярославскаго монастыря : [Лубок] .- [Россия] : Лит. Авдуловской, 

1872. 

ИЗО:   ЛБIII01в№22/12 

012169514 (сохранность) 

578. Вид Феодоровскаго Городецкаго монастыря, находящагося при селе Городце в Балахнинском уезде 

Нижегородской губернии (С югозападной стороны) :... .- Cанкт-Петербург : В типографии 

Гогенфельдена и Ко, 1868. 

ИЗО: ЛБIII01в№22/3 

 012159078 (сохранность) 

579. Вид Успенскаго девичьяго монастыря c западной стороны. В городе Александров Влад. Губ. : 

[Лубок] / Ценз. Протоиерей Филарет Сергиевский. - [Сергиев Посад] : Лит. С. Тр. С. Лавры, 1883. 

ИЗО: ЛБIII01в№22/14 

012171233 (сохранность) 
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580. 8 марта - день восстания работниц против кухонного рабства : Долой гнет и обывательщину 

домашнего быта! : [плакат] / [худож.] Дейкин .- Москва : Издательская часть "Нарпит", 1930 (12-я 

литография и офсет-печатня "Рабочее дело"). 

ИЗО:  П4 XVI.3 

012468301 (сохранность) 

581. Всемирная выставка 1900 г. в Париже : 36 видов выставки художественно исполненных в 13 

красках : [Альбом] / Издание Вениамина Давидовича Михайловскаго .- в Нарве : Типография 

Вениамина Давидовича Михайловскаго, 1900. 

ИЗО:  Y/8.135 

012225727 (сохранность) 

582. Год мира. Мир без войн, без оружия - идеал социализма [Изоматериал] : СССР предлагает 

освободить Землю от ядерного оружия... : [плакат] / ху... .- Москва : Плакат, 1986. 

ИЗО:  Щ80-7/45 

008499843 (сохранность) 

583. Год развернутой технической реконструкции и ликвидации отставания транспорта : В 1934 г. 

бороться за : - ежесуточную погрузку 68000 вагонов ... .- Москва : Фабрика наглядных учебных 

пособий НКПС, 1934. 

ИЗО: П4 X.2.а  

012277071 (сохранность) 

584. Докладываю: задание выполнено! Луна-9 [Изоматериал] : [плакат] / худож. В. Владимиров .- 

Москва : Советский художник, 1966. 

ИЗО: Щ80-64/22 

008689236 (сохранность) 

585. Дружба - мир! [Изоматериал] : [плакат] / худож. Ф. Кагаров .- Ташкент : Узбекистан, 1977. 

ИЗО: Щ80-130/32 

008954041 (сохранность) 

586. Европе - мир! [Изоматериал] : [плакат] / [худож.] Тарановский А. А. ; Правление Мурм. отд. Совет. 

фонда мира, Мурм. обл. комитет защиты мира .- [Мурманск?], [1987]. 

ИЗО:  Щ80-316/46 

010289393 (сохранность) 

587. Европе - мир и безопасность! Нет - нейтронной бомбе! [Изоматериал] : [плакат] / худож. В. Брискин 

.- Москва : Плакат, 1978. 

ИЗО: Щ80-46/29 

008626666 (сохранность) 

588. За безъядерный мир, за выживание человечества! [Изоматериал] : [плакат] / худож. А. Бабенко .- 

Москва : Плакат, 1987. 

ИЗО: Щ80-24/20 

008548194 (сохранность) 

589. За мир и жизнь, против ядерной войны. Нет - новым ракетам в Европе! Да - безъядерным зонам! За 

всеобщее и полное разоружение! [Изоматериал] ... .- Москва : Плакат, 1983. 

ИЗО: Щ80-229/32  

009847627 (сохранность) 

590. За мир и разоружение! Избавить планету от ядерной чумы, дело всего прогрессивного 

человечества! [Изоматериал] : [плакат] / худож. Г. Г. Асла... .- Ереван : Айастан, 1988. 

ИЗО:  Щ80-22/18  

008544060 (сохранность) 
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591. Защитить и упрочить мир! [Изоматериал] : [плакат] / худож. И. Коминарец, С. Забалуев .- Москва : 

Государственное издательство изобразительного искусства (ИЗОГИЗ), 1958. 

ИЗО: П10 Ж VI / Защитить... № 36 

007932734 (сохранность) 

592. Здесь отчетливо видны курсы мира и войны [Изоматериал] : Круша войны холодной лед, корабль 

движется вперед!... : [плакат] / худож. М. Абрамо... .- Москва : Плакат, 1980. 

ИЗО: Щ80-4/2 

008489003 (сохранность) 

593. Изображение Городецкаго Феодоровскаго мужскаго монастыря : Монастырь сей состоит в 

Нижегородской Губернии, от Нижняго Нова-города в 50-ти ве... .- [Россия], 1849. 

ИЗО:   ЛБIII01в№22/2 

012158515 (сохранность) 

594. Источник планов "звездных войн" [Изоматериал] : [плакат] / худож. Н. Жук .- Кишинев : Картя 

Молдовеняскэ, 1986  

ИЗО:  Щ80-111/22 

008888943 (сохранность) 

595. К миру без оружия! Атом - только для мира, космос - только для мира [Изоматериал] : [плакат] / 

худож. В. Прохоров, В. Анохин .- Москва : Плакат, 1986. 

ИЗО:  Щ80-253/21 

009955668 (сохранность) 

596. Поход ледокола "Сибиряков" : издание фото-студии "Турист" .- [Россия], [1932?] . 

ИЗО:  Y/8.136 

011803314 (сохранность) 

597. Луна-9 - прилунилась с комфортом! 3 февраля 1966 года впервые в истории автоматическая станция 

"Луна-9" осуществила мягкую посадку на поверх... .- [Ленинград] : Худож. РСФСР, [1966] . 

ИЗО: Щ80-149/4 

009420786 (сохранность) 

598. Милитаризм США - враг человечества. Ключ к решению международных проблем по-американски. 

Жемчужина программы "звездных войн". Ядерная война ... .- Москва : Плакат, 1987. 

ИЗО:  Щ80-152/1 

009441741 (сохранность) 

599. Мир на планете - счастливы дети! XII. Москва. 1985 [Изоматериал] : [плакат] / худож. Т. Дмитриева 

.- Москва : Плакат, 1985. 

ИЗО: Щ80-94/4  

008806939 (сохранность) 

600. Мир. Разрядка. Разоружение [Изоматериал] : [плакат] / худож. А. А. Капитан .- Киев : Политиздат 

Украины, 1982. 

ИЗО: Щ80-139/6  

009394210 (сохранность) 

601. Московский дорожно-механический техникум : Объявляет прием студентов на 1-й курс по 

специальностям ... : [плакат] / Худож. М. Н. Алексеев ; ... .- Москва : Тип. Советского 

Райпромтреста, 1939. 

ИЗО:  Р6-10/46 

011897600 (сохранность) 
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602. Мы зажгли зарю космической эры. Ю. Гагарин. СССР [Изоматериал] : [плакат] / худож. В. 

Каракашев .- Москва : Изобр. искусство, 1972. 

ИЗО: Щ80-139/30 

009395373 (сохранность) 

603. Мы - за мирный труд! [...продлить односторонний мораторий на ядерные взрывы до 1 января 1987 

года] [Изоматериал] : [плакат] / худож. С. Н. Ш... .- Киев : Политиздат Украины, 1986. 

ИЗО:  Щ80-364/42 

010722228 (сохранность) 

604. Мы предлагаем безотлагательно договориться о полном и всеобщем запрещении испытаний 

ядерного оружия : [плакат] / худож. В. Г. Яланский .- Киев : Политиздат Украины, 1983. 

ИЗО:  Щ80-372/23 

010797882 (сохранность) 

605. Мы скажем маме: с Женским днем! Весь год мы помнили о нем [Изоматериал] : [плакат] / худож. Г. 

Дмитриева, ст. Ирины Токмаковой .- Москва : Малыш, 1982. 

ИЗО: Щ80-94/1 

008806693 (сохранность) 

606. Мы солидарны с вами, сестры! За разоружение и ликвидацию ядерного оружия! [Изоматериал] : 

[плакат] / худож. В. Рыжов, С. Кузьмин .- Москва : Плакат, 1986. 

ИЗО:  Щ80-273/25 

010063204 (сохранность) 

607. Мы с чудесным "конем" всю Луну обойдем!.. Луноход-1 [Изоматериал] : [плакат] / худож. В. 

Сачков .- Москва : Изобраз. искусство, 1970. 

ИЗО: Щ80-282/35 

010089839 (сохранность) 

608. На вечную память...Фотографировались с бомбою в обнимку... И некому раздать теперь по снимку 

[Изоматериал] : [плакат] / худож. В. Травин, ст... .- [Ленинград] : Худож. РСФСР, 1979. 

ИЗО: Щ80-325/20 

010337583 (сохранность) 

609. На страже мира [Изоматериал] : [плакат] / худож. Р. Сурьянинов .- Москва : Совет. худож., 1968. 

ИЗО: Щ80-313/29  

010273423 (сохранность) 

610. Народы мира! Добивайтесь, чтобы неприменение силы стало законом в международных 

отношениях, а ядерное оружие было запрещено навечно! Активно... .- Рига : Лиесма, 1979. 

ИЗО: Щ80-319/48 

010304899 (сохранность) 

611. Народы, требуйте! [Изоматериал] : Ликвидировать военные очаги в Юго-Восточной Азии и на 

Ближнем Востоке! : Превратить Европу в континент про... .- Москва : Изобразительное искусство, 

1971. 

ИЗО: Щ80-3/37  

008483854 (сохранность) 

612. Нас не запугать! [Изоматериал] : [плакат] / худож. И. Михайлин .- Москва : Плакат, 1984. 

ИЗО:  Щ80-219/29 

009805161 (сохранность) 

613. Не допустить! Решение администрации США о производстве нейтронного оружия... [Изоматериал] 

: [плакат] / худож. В. Добровольский .- Москва : Плакат, 1981. 

ИЗО: Щ80-96/35 

008813812 (сохранность) 
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614. Не допустим! [Изоматериал] : [плакат] / худож. Л. Маркин .- Ташкент : Узбекистан, 1982. 

ИЗО: Щ80-206/36 

009731342 (сохранность) 

615. Не допустим! 6 августа - День Хиросимы. 9 августа - День Нагасаки. Хиросима. 8:15/6.8/1945. 

Нагасаки 11:02/9.8/1945. Весь мир? [Изоматериал]... .- [Мурманск?], [1987]. 

ИЗО:  Щ80-316/50 

010289344 (сохранность) 

616. Не желает в мире жить - всех готов вооружить, всем готовит гибель, чтоб иметь сверхприбыль 

[Изоматериал] : [плакат] / худож. В. Милейко, ст.... .- [Ленинград?] : Худож. РСФСР, 1980. 

ИЗО: Щ80-217/2  

009794316 (сохранность) 

617. Не дадим взорвать Землю! [Изоматериал] : [плакат] / худож. А. А. Капитан .- Киев : Политиздат 

Украины, 1984. 

ИЗО:  Щ80-139/7 

009394212 (сохранность) 

618. Неделя ООН за разоружение. 24 - 31 октября [Изоматериал] : [плакат] / [худож.] А. А. Тарановский ; 

Мурманский обл. комитет защиты мира, Отд.... .- [Мурманск?], [1986]. 

ИЗО:  Щ80-316/43 

010289426 (сохранность) 

619. Не допустим! [Изоматериал] : [плакат] / худож. Ю. Кершин .- Москва : Плакат, 1984. 

ИЗО:  Щ80-143/20 

009404382 (сохранность) 

620. Нет! [Изоматериал] : [плакат] / худож. Т. Н. Фомичева .- Киев : Политиздат Украины, 1985. 

ИЗО:  Щ80-342/14 

010525603 (сохранность) 

621. Нет! [Изоматериал] : [плакат] / худож. А. Житомирский .- Москва : Планета, 1972. 

ИЗО: Щ80-109/43 

008883891 (сохранность) 

622. Нет [Изоматериал] : [плакат] / худож. М. Н. Лычев; Центр. Ком. О-ва Крас. Креста РСФСР .- 

[Москва] : Издат. бюро треста Медучпособие, [1969]. 

ИЗО: Щ80-198/18 

009680024 (сохранность) 

623. Нет гонке вооружений! [Изоматериал] : [плакат] / худож. Р. Сурьянинов .- Москва : Плакат, 1986. 

ИЗО:  Щ80-312/14 

010267685 (сохранность) 

624. Нет - зловещим планам Пентагона! Pershing-2 [Изоматериал] : [плакат] / худож. Ф. Осинных .- 

Москва : Плакат, 1983. 

ИЗО:  Щ80-236/20 

009877668 (сохранность) 

625. Нет! Першинг-2 [Изоматериал] : [плакат] / худож. Гуния Г., Давиташвили Г., Девдариани Г. и [др.] 

.- Москва : Плакат, 1980 . 

ИЗО: Щ80-90/4 

008795429 (сохранность) 

626. Нет! [Изоматериал] : [плакат] / худож. С. Раев .- Москва : Плакат, 1984. 

ИЗО: Щ80-258/21 

009977223 (сохранность) 
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627. Нет - ядерному оружию! Год мира [Изоматериал] : [плакат] / худож. Ф. Кагаров .- Москва : Плакат, 

1986. 

ИЗО: Щ80-129/25 

008950490 (сохранность) 

628. Останови! Stop it! [Изоматериал] : [плакат] / худож. Х. Акопян .- Москва : Плакат, 1983. 

ИЗО:  Щ80-7/12  

008497884 (сохранность) 

629. Остановить гонку вооружений, прекратить ядерное безумие, ликвидировать ядерное оружие 

[Изоматериал] : [плакат] / худож. С. Лепешкин .- Москва : Плакат, 1987. 

ИЗО:  Щ80-188/18 

009615154 (сохранность) 

630. Отважным покорителям космоса - слава! Союз-6. Союз-7. Союз-8 [Изоматериал] : [плакат] / худож. 

В. Сачков .- Москва : Изобраз. искусство, 1969. 

ИЗО:  Щ80-281/40 

010093703 (сохранность) 

631. Отвести угрозу войны, отстоять мир! [Изоматериал]: спецфотовып. : дек. 1983 г. : [плакат] / худож. 

В. Поляков, В. Тринченко .- Москва : Плакат, 1983. 

ИЗО:  Щ80-247/37 

 009923235 (сохранность) 

632. Открытие мощей св. Митрофана в городе Воронеж : в благодатное царствование Государя Николая 

Павловича видимое знамение Господней Благодати 1... .- [Санкт-Петербург], [1839]. 

ИЗО:  ЛбIII01№15/2 

011822876 (сохранность) 

633. Памятью павших [Изоматериал] : [плакат] / худож. Г. Ткачев .- Ташкент : Узбекистан, 1984. 

ИЗО:  Щ80-322/36 

010324772 (сохранность) 

634. Планета вся бурлит, возмущена. Народам нужен мир и не нужна война! [Изоматериал] : [плакат] / 

худож. Кукрыниксы, ст. Дм. Демина .- Москва : Плакат, 1983. 

ИЗО:  Щ80-177/42 

009540181 (сохранность) 

635. Поддержим призыв Всемирного Совета Мира [Изоматериал]: Всемир. кампания против гонки 

вооружений, за разоружение... Стокгольм, 1975 : [плакат... .- Москва : Плакат, 1976. 

ИЗО: Щ80-83/45 

008772340 (сохранность) 

636. Положить конец гонке вооружений! [Изоматериал] : [плакат] / худож. Н. Ганжало .- Москва : 

Плакат, 1983. 

ИЗО:  Щ80-74/31 

008741636 (сохранность) 

637. Последовательно выступайте за запрещение нейтронного и других видов оружия массового 

уничтожения! Ядерной войне - "нет"! [Изоматериал] : [пл... .- Рига : Авотс, 1982. 

ИЗО: Щ80-319/43 

010304495 (сохранность) 

638. Пятилетка кадров общественного питания : Нарпитовец повышай свою квалификацию : [плакат] / 

[худож.] Буланов ; издание "Всенарпита" .- [Ленинград] : Гос. тип. им. Ивана Федорова, [1931]. 

ИЗО:  П4 VII.7а 

009394801 (сохранность) 
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639. Пятилетка  общественного питания Л.С.П.О. [Изоматериал] : Охват общественным питанием к 

концу пятилетки ... : [плакат] / худож. Буланов .- [Ленинград] : Издательство Л.С.П.О, 1931. 

ИЗО:  П4 VIII.16 

008827712 (сохранность) 

640. Пусть будет атом рабочим, а не солдатом! [Изоматериал] : [плакат] / худож. К. Владимиров .- 

Ленинград : Советский художник, 1967. 

ИЗО: Щ80-64/53  

008690809 (сохранность) 

641. Ради мира на земле [Изоматериал] : [плакат] / худож. М. Абрамов, В. Добровольский .- Москва : 

Плакат, 1979 . 

ИЗО: Щ80-3/40 

008483814 (сохранность) 

642. Св. Троицкий Спасо-Преображенский монастырь Олонецкой губ. и уезда. : [Лубок] / Цензор 

Протоиерей Александр Смирнов .- Одесса : Хромолитография Е. И. Фесенко, 1897. 

ИЗО: ЛБIII01в№22/8 

 012165229 (сохранность) 

643. Слава богатырям космоса! Союз-4. Союз-5 [Изоматериал] : [плакат] / худож. В. Сачков .- Москва : 

Совет. худож., 1969. 

ИЗО:  Щ80-280/41 

010087482 (сохранность) 

644. Стану я хозяюшкой [Изоматериал]: для дошк. возраста : [плакат] / худож. Г. Дмитриева .- Москва : 

Малыш, 1986. 

ИЗО: Щ80-94/2 

008806766 (сохранность) 

645. Такси не роскошь, а культурная необходимость : такси не дороже извозчика, но быстрее и удобнее 

во много раз ... : [плакат] .- Москва : Издание МКХ, [1927?]. 

ИЗО:  Р3-105/6  

011834926 (сохранность) 

646. Твердят о мире, сеют смерть! [Изоматериал] : [плакат] / худож. А. Добров .- Москва : Совет. худож., 

1966. 

ИЗО: Щ80-94/42 

008808045 (сохранность) 

647. Тебе, Родина, наши победы в Космосе! [Изоматериал] : [плакат] / худож. В. Сачков .- Москва : 

Совет. худож., 1969. 

ИЗО:  Щ80-282/39 

010089977 (сохранность) 

648. 1917 - 1967. Если ж... мала календарная мера, мы говорим - "эпоха", мы говорим - "эра". В. 

Маяковский [Изоматериал] : [плакат] / худож. С. Сухов .- [Алма-Ата] : Казахстан, 1967. 

ИЗО: Щ80-315/16  

010280245 (сохранность) 

649. Хлебу - да! Войне - нет! [Изоматериал] : [плакат] / худож. Бернд Моргнер, Вернер Малер, Лутц 

Грумбах .- Москва : Плакат, 1987. 

ИЗО:  Щ80-221/39 

009813659 (сохранность) 
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650. Холодной войне - нет! Мир! Сотрудничество! Переговоры! [Изоматериал] : [плакат] / худож. И. 

Коминарец .- Москва : Изобраз. искусство, 1973. 

ИЗО: Щ80-153/22 

009447555 (сохранность) 

651. Церковь Рождествена монастыря : во Владимире Кляземском : [Лубок] .- [Россия], [между 1849-

1859]. 

ИЗО:  ЛбIII01№15/1 

 011822464 (сохранность) 

652. Шухардт и Шютте : [Рекламный альбом] .- Санкт-Петербург, 1914. 

ИЗО:  Y/8.138 

012091124 (сохранность) 

653. Энергостроители, успешно внедряйте поточный метод строительства атомных электростанций! 

[Изоматериал] : [плакат] / худож. Ю. Царев .- Москва : Плакат, 1984. 

ИЗО:  Щ80-349/4 

010568418 (сохранность) 

654. Ядерной войне - нет! [Изоматериал] : [плакат] / худож. Б. Ефимов .- Москва : Изобраз. искусство, 

1973. 

ИЗО: Щ80-104/24 

008855540 (сохранность) 

655. Ядерную энергию - на службу мира и прогресса! [Изоматериал] : [плакат] / худож. А. Синишин .- 

Москва : Плакат, 1987 . 

ИЗО:  Щ80-296/1 

010160706 (сохранность) 

656. Nature morte в литографиях / С. Герасимов, Н. Григорьев, Павел Кузнецов, А. Лентулов, А. 

Осмеркин, Н. Синезубов, Р. Фальк, Н. Чернышев, А. Ш... .- [Б. м.], 1921. 

ИЗО:  Q1/8.1 

011341525 (сохранность) 

657. Der schwarze Peter : [Игральные карты] .- [Frankfurt-am-Main] : [Bernhard Donforf], [1890] 37 карт в 

коробке и футляре. 

ИЗО:  ПГ.XX.1-4 

011760602 (сохранность) 

658. Le Vere Imagini Et Descritioni Delle Piv Nobilli Città Del Mondo : Verae Illvstrissimae Cvivsq[ue] Vrbis 

Imagines .- Venetijs : Apud Donatum Bertellũ ad signum diui Marci, 1572. 

ИЗО:  M/2.72 

010158049 (сохранность) 

659. Sos [Изоматериал] : [плакат] / худож. А. П. Акнуни .- Ереван : Айастан, 1989 

ИЗО:  Щ80-7/11  

008497915 (сохранность) 

660. SOS. Никогда еще наш земной дом не подвергался такой опасности. Слишком много накопилось в 

нем оружия, нельзя его дальше наращивать, нельзя ... .- Ташкент : Узбекистан, 1987. 

ИЗО:  Щ80-115/34 

008905861 (сохранность) 


